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ZDARMA

Od pátku 17. ledna mají občané k dispozici nové parkoviště na ulici Rydultowské v Orlové-Lutyni. 
Vzniklo tam 99 nových parkovacích stání, z toho je 6 míst určeno pro lehká užitková vozidla N1.
„Parkoviště vzniklo místo bývalé kotelny, tudíž muselo dojít k celkové revitalizaci této plochy. Za zmínku 

stojí nově vybudované chodníky, veřejné osvětlení, lavičky i odpadkové koše,“ vysvětluje Ing. Alena 
Kasanová z odboru rozvoje a investic a dodává: „Celkové náklady na stavební práce představují částku ve 
výši 20,8 mil. Kč.“

ZPROVOZNĚNO PARKOVIŠTĚ NA RYDULTOWSKÉ



2 město Orlováfwww.mesto-orlova

Vedení města zajímají názory nejen samotných občanů, 
ale i podnikatelů nebo majitelů nemovitostí. Právě s 
posledně jmenovanou skupinou majitelů nemovitostí ve 
staré Orlové se sešel v pondělí v prostorách historické 
radnice starosta města Mgr. Miroslav Chlubna. 

Hovořilo se o záměrech města s touto lokalitou. Všichni 
víme, že stará Orlová byla a vlastně stále je velmi pěknou 
částí města, kterou ovšem hornická činnost značně 
poznamenala. V důsledku toho se většina tamních obyvatel 
musela přestěhovat na sídliště do Orlové-Lutyně, kde 
postupně vzniklo nové centrum města. Připomeňme si, že 
dnes máme v Orlové-Městě krásné náměstí s památnými 
objekty, ale žije tam minimum obyvatel, zatímco v Orlové-
Lutyni máme tisíce obyvatel a na náměstí stále čekáme.

Vraťme se však k setkání starosty s majiteli nemovitostí. 
Samozřejmě, že město chce v této lokalitě obnovit život, ale 
rozhodně to není záležitost několika týdnů či měsíců. Je to 
„běh na dlouhou trať. „Rádi bychom tu vrátili život, ale v 
první řadě musíme dořešit pozemky města. Celá řada 
pozemků nepatří městu, takže v tuto chvíli pozemky 
mapujeme a hledáme možnosti převodu, směny či výkupu,“ 
podotkl starosta Miroslav Chlubna. Současně zdůraznil, že 
vítá aktivitu vzniku osadního výboru v Orlové-Městě. 
„Vždycky je lepší, když se v lokalitě najde skupina občanů, 
které na ní záleží a jménem tamních občanů usiluje o její 
rozvoj. Chceme, aby se objekty ve staré Orlové opravily, aby 
tady bydleli lidé, měli tu nejen svůj domov, ale i obchody, 
volnočasové aktivity a tak dále. Stará Orlová kdysi byla 
chloubou města a my jí chceme do budoucna vrátit zašlý 
lesk, ale všechno je o penězích a trpělivosti,“ uvedl starosta.

Jak si pozorní občané mohli všimnout, v této části města 
je celá řada velmi pěkných historických budov, které jsou v 
rukou soukromých majitelů a bohužel, jsou značně 
zdevastované. „Rád bych dům opravil, určitou hotovost 
mám, ale to nestačí. Požádal jsem o pomoc banku, a na tom 
to skončilo,“ svěřil se jeden z přítomných mužů. „Ideální by 
bylo, kdyby bylo možno požádat stát o nějakou dotaci nebo 
finanční podporu právě na ty rekonstrukce historických 
budov. My bychom to rádi opravili, ale ty náklady jsou 
obrovské,“ svěřila se mladá žena, která s manželem právě 
opravuje jeden z objektů v centru starého města. 

Na starostu se sesypala i spousta podnětů. „Do této části 
města jsem se nedávno přestěhoval z V. etapy. Bydlí se mi tu 
dobře a mám to tady rád, ale zrovna nedávno jsem volal na 
městskou policii, když jsem v blízkosti mateřské školy na 
Husově ulici objevil otevřený kanál bez víka. Městská 
policie přijela, díru olemovala páskou, do středu vložila 
větev a informovala, že tento problém předá úředníkům. Od 
té doby se nic nezměnilo a stále hrozí nebezpečí úrazu. Je to 
kousek od školky, když se nějaké dítě rozběhne a skončí v té 
díře, nebo když se někdo opije a půjde tudy v noci, tak to 
špatně skončí,“ varoval mladý muž.

Kolem autobusových zastávek ve staré Orlové chybí 
asfalt, jsou tam samé díry. Podchod vypadá jak v Bronxu. Na 
ulici Petra Cingra se nacházejí rezavé značky. Na ulici 
Nádražní jsou propadlé chodníky, je tam spousta děr. Vloni 
se opravila půlka ulice Na Kamenci, opraví se i ta druhá? Už 
teď je zničené i to, co bylo původně opravené. A co ty 
výtluky? – tyto a spousta dalších dotazů padala ze strany 
majitelů nemovitostí, kteří jsou rovněž občany staré Orlové. 

Starosta si všechny tyto podněty ukládal do paměti a hned 
následující den je řešil s úředníky. 

Všichni se společně shodli na tom, že tato lokalita má 
obrovský potenciál, a to nejen z podnikatelského hlediska. K 
zajímavé budoucnosti ji předurčuje i fakt, že se nachází 
uprostřed mezi Ostravou, Karvinou, Havířovem či 
Bohumínem. 

Jedno však starousedlíci zdůraznili. „Nechceme tady 
nepřizpůsobivé. Chceme tady klidný a pohodový život, 
toužíme po tom, aby se lokalita zvelebila. Místo náletových 
dřevin by se tady mohly vysadit i stromy či keře…“. Starosta 
zdůraznil, že i jeho představa o staré Orlové by splňovala 
tyto předpoklady. „Dovedu si tu představit i naučnou stezku, 
která by přibližovala historické objekty v této části města. 
Lidé by se tu mohli vydat za poznáním kořenů tohoto města. 
Máme tady zrekonstruované kostely, pěkný Zámecký park, 
výbornou restauraci, byly by tu pěkné obchůdky, opravené 
domy, poklidný život. Věřím, že se nám to jednou podaří. 
Starou Orlovou mám rád a moc bych si to přál.“

                                                           Nataša Cibulková

Město Orlová nově rozšířilo okruh lidí, kteří nemusí 
platit poplatky za svého psího mazlíka. Kromě držitelů 
průkazu ZTP/P nemusí od letošního roku platit za psa také 
držitelé průkazu ZTP a dále lidé, kteří pobírají důchod pro 
invaliditu 3. stupně. Pro vyřízení žádosti o osvobození od 
poplatku ze psů je nutné doložit průkaz ZTP a v případě osob 
pobírajících důchod pro invaliditu 3. stupně potvrzení o 
tomto důchodu. Požadované doklady a potvrzení je nutné 
předložit na městském úřadu nejpozději do 10. února 
letošního roku, a to v kanceláři č. 323 Ing. Jaroslavy 
Buchtové, která se nachází ve 2. patře úřadu.

Dle obecně závazné vyhlášky, upravující místní poplatky 
ze psů, jsou od poplatku osvobozeny osoby nevidomé a 
bezmocné, držitelé průkazu ZTP/P a ZTP, lidé, kteří pobírají 
důchod pro invaliditu 3. stupně, osoby provádějící výcvik 
psů určených k doprovodu výše uvedených osob, osoby 
provozující psí útulek zřízený obcí a lidé, kterým stanoví 
povinnost držení a využívání psa právní předpis. Od 
poplatku jsou dále osvobozeni lidé, kteří si pořídili psa z 
městského útulku, a to po 
dobu jednoho roku ode dne, 
kdy si psa v útulku převzali, 
dále pak Policie ČR a 
Městská policie a hasičský 
záchranný sbor. (ava)

DO STARÉ ORLOVÉ CHCEME VRÁTIT ŽIVOT

Město rozšířilo okruh osvobozených od poplatku za psa
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Minulou neděli se na hřbitově ve staré Orlové konal 
pietní akt. Proběhl u památníku, který byl vybudován v roce 
1928. Organizátory akce byli Československá obec 
legionářská, Muzeum Těšínska, Česká a Slovenská obec 
dělostřelecká, Matice Slezská, kluby vojenské historie, 
města Orlové a ČSOL, jednoty Ostrava 2.

V letošním roce si připomínáme rovných 100 let od 

Svaz tělesně posti-
žených Orlová-Město pořá-
dá 6. února v 15 hodin v 
klubu STP Orlová-Město 
spolkový večírek. Hudba a 
bufet zajištěn. Zveme 
všechny členy i nečleny 
klubu. Děkujeme. 

              Zve výbor STP

Moc děkuji Léčebně 
dlouhodobě nemocných 
(LDN 2 na 6. patře) v 
orlovské části nemocnice za 
příkladnou odbornou péči, 
kterou poskytovali mojí 
m a n ž e l c e  J A R M I L E  
JAKUBCZYKOVÉ. Velký 
dík si zaslouží primář 
MUDr. Daniel Placzek a 
staniční sestra Vlasta 
Kněžíková, stejně tak jako 
ce lý  pe rsoná l  toho to  
oddělení. Nesmírně si jich 
vážím, oceňuji  jej ich 
vstřícnost a poctivou péči. 
Jsem přesvědčen o tom, že 
se v jejich případě nejedná o 
práci ,  a le  o  poslání .  
S m e k á m  p ř e d  j e j i c h  
lidskostí. OBROVSKÝ 
DÍK.

       Lubomír Jakubzcyk

Domov Vesna děkuje Moravskoslezskému kraji za dotaci 
ve výši 15 581 000 Kč, městu Orlová za poskytnutou dotaci 
ve výši 4 793 000 Kč. Statutární město Havířov přispělo              
23 000 Kč, město Karviná 43 000 Kč, město Petřvald 35 200 
Kč, město Bohumín přispělo částkou ve výši 15 000 Kč.

Finančním darem přispěla obec Dolní Lutyně ve výši             
20 000 Kč, Viadrus ve výši 10 000 Kč, Andra ve výši 10 624 
Kč, Billa ve výši 2000 Kč, Dentimed ve výši 5 000 Kč, 
fyzické osoby částkou 18 000 Kč.

Domov Vesna děkuje Moravskoslezskému kraji za 
poskytnutou dotaci v rámci programu na podporu zvýšení 
kvality sociálních služeb poskytovaných v MSK na rok 2019 
za projekt „Nová image o krok blíže kvalitě“ ve výši 31 300 
Kč. Poskytnutá dotace byla použita na inovaci webových 
stránek a zakoupení prezentačních předmětů domova. 

Děkujeme 
Za Domov Vesna Mgr. Jarmila Berná, MBA, ředitelka

UCTĚNÍ PAMÁTKY NAŠICH PŘEDKŮ
rozdělení Těšínského Slezska, Oravy a Spiše mezi Polsko a 
Československo. Úsilí o připojení Těšínska k 
československému státu po první světové válce si vyžádalo 
desítky životů našich předků – nejen vojáků, ale i civilistů. 
Většina z těchto obětí je pohřbena na hřbitově v Orlové. A 
právě tímto pietním aktem jsme si připomněli všechny tyto 
události.                                                                         -NC-

SPOLKOVÝ VEČÍREK

OBROVSKÝ DÍK

Již tento týden bude 
oficiálně zahájena obnova 
výtahu v budově užívané 
Českou poštou. Jedná se o 
hlavní budovu pošty v ulici 
Osvobození v Orlové-
Lutyni, jejímž vlastníkem je 
město. Technicky zastaralý 
výtah, určený k přepravě 
osob a nákladů, bude 
nahrazen novým lanovým 
typu TNVS 900 o nosnosti 
900 kg. Fyzické zahájení 
prací je plánováno na 10. 
února. Zhotovitelem je 
karvinská firma LIFT 
SERVIS WORK. Výtah za 
bezmála milion korun by 
měl být hotový na konci 
března.                        (ava)

PRACOVNÍCI POŠTY 
SE DOČKAJÍ NOVÉHO 
VÝTAHU

DOMOV VESNA DĚKUJE  
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Ohlédnutí  místostarostů Miroslava Koláčka a Bc. Naděždy Kubalové za uplynulými čtrnácti měsíci

(pokračování na str. 5)

Jak byste zhodnotili  
uplynulý rok, nebo přesněji - 

uplynulých čtrnáct měsíců ve 
funkci? Co se vám podařilo, co vám 
udělalo radost?

Miroslav Koláček:

Bc. Naděžda Kubalová:

 „Na tuto otázku 
není lehké odpovědět, protože to, co se 
nám podařilo, a jak se nám to podařilo, 

musí hodnotit naši 
spoluobčané. Přesto 
tady nemalé úspěchy 
jsou. Podařilo se nám 
pronajmout  hotel  
Siem, dříve hotel 
Sport, pronajali jsme 
restauraci Slavia, 
čímž jsme městu ušet-
řili nemalé finanční 

prostředky. Nezapomněli jsme ani na 
údržbu a opravy komunikací ať už cest, 
či chodníků, i když víme, že tyto činnosti 
jsou vlastně „během na dlouhé tratě“. 
Pokračujeme v zateplování městských 
budov, jako jsou školy, školky...“

 „Pokud se 
podívám zpětně do roku 2018 a 2019, 
musím říci, že jsme se nejdříve 
seznámili s kompetencemi, které nám 
jsou dány. Osobně jsem garantem 
sociálního odboru našeho města a 
odborů výstavby a životního prostředí. 
Co se týká otázky, které věci se nám ve 

městě podařily, mám za 
to, že jich je mnoho. 
N a m á t k o u  b y c h  
zmínila akce, které bylo 
zapotřebí dokončit. Je 
to parkoviště na ulici 
Školní, FIT stezka, či 
dostavba prostoru s 
parkov i š t ěm  před  

domem kultury. Byly postaveny schody, 
které zkrátily občanům cestu mezi 
úřadem, poštou a zastávkami u 
Hypernovy. Já osobně bych se ráda 
věnovala oblasti sociálních služeb. 
Byla zřízena rada seniorů, která tady 
taky nebyla, máme zřízen SENIOR 
POINT, kde se mohou dříve narození 
občané nejen setkávat, ale i podělit se o 
své zkušenosti, připomínky, stížnosti.  
Dále mám radost z vyhlášení 
bezdoplatkových zón v našem městě. 
Bohužel není jednoduché prosadit do 
bezdoplatkové zóny celé město, ale 
zatím jsme rádi, že se nám podařilo 
prosadit alespoň pět částí města. Dnes 
je ještě brzy na to, abychom hodnotili, 

jak tyto zóny ovlivnily život našich 
občanů. Ale stále dění v těchto zónách 
sledujeme a monitorujeme a věříme, že 
s výsledkem budete určitě spokojeni. 
Když se dotknu K-centra, tak musím 
říct, že jsme ke konci roku zrušili 
ambulantní službu. Nahradili jsme ji 
však službou terénní, známou pod 
názvem streetworker. Ve spolupráci s 
Modrým křížem jsme zavedli odborné 
sociální poradenství a následnou péči o 
lidi, kteří jsou závislí na drogách, či na 
hazardu, s ČČK pro lidi bez přístřeší je 
otevřen hygienický servis. Stavební 
odbor a odbor životního prostředí 
chystá pozemky pro individuální 
výstavbu.“

„Určitě by bylo 
špatně, kdybych usnul na vavřínech, a 
byl spokojený s tím, co se do této doby 
událo. Spokojenost je na míle daleko. 
Máme před sebou spousty práce, kdy 
nás čekají nelehké úkoly. Těžko se 
hodnotí, zda se splnilo, či nikoliv, naše 
očekávání. Určitě bychom chtěli daleko 
více, ale úspěch většiny akcí je 
podmíněn finančními prostředky, které 
jsou pro naše město limitované. Nejde 
vše najednou, zkrátka, vše chce svůj 
čas.“  

 „Kdyby se 
mě v loňském roce někdo zeptal, co mě 
nejvíce potěšilo, tak odpověď je 
nasnadě. Byl to v závěru roku orlovský 
advent. Advent, který v našem městě 
doposud nebyl. Počínaje rozsvěcením 
v á n o č n í h o  s t r o m u ,  ú s p ě š n í  
Krampusáci, prezentace řemesel, ale 
rozdávalo se i Betlémské světlo... 
Součástí  byla spousta dalších 
doprovodných akcí, a na tom všem byla 
nejkrásnější účast a zájem tisíců 
občanů, kteří pochopili, že vánoční čas, 
je  čas přátels tví ,  vzájemného 
porozumění a otevřených srdcí. Pokud 
se přenesu časem do jarních měsíců, 
tak se nemohu nezmínit o krásně 
rozkvetlých tulipánech a jarní flóře 
vůbec, která krásu našeho města ještě 
umocnila.“ 

Splnilo toto období vaše 
očekávání?

Miroslav Koláček: 

Bc. Naděžda Kubalová:

Co vás naopak zklamalo, či 
co si myslíte, že se vám 

nepodařilo?

Miroslav Koláček:

Bc. Naděžda Kubalová:

V čem vidíte největší  
problém, nebo problémy našeho 

města?

Miroslav Koláček:

Bc. Naděžda Kubalová:

 „Nevím, jestli 
slovo „zklamalo“, je výstižné. Cítím 
spíše velkou bolest nad ztrátou 
komplexní zdravotní péče v Orlové a 
její dostupností. Další kauzou, kterou 
jsme nemohli ovlivnit, je investiční akce 
Ministerstva financí, což je naše 
náměstí. Nicméně jsem optimista a 
jsem přesvědčen, že v letošním roce 
budou práce na našem náměstí 
obnoveny.“

 „Velkým 
problémem v našem uplynulém období 
byl neúspěšný boj z Krajským úřadem 
MSK o naši nemocnici. Přišli jsme o 
lůžka, o ambulance, o ucelenou a 
dostupnou zdravotnickou péči.  
Proběhla spousta jednání, setkání a 
demonstrací, ale kraj měl jasno. 
Zdravotnictví v Orlové půjde v rámci 
optimalizace do útlumu, což si vlastně 
krajští zastupitelé některých stran 
odhlasovali.“

 „Víme, že 
Orlová má dost problémů, ale je 
důležité, že o nich víme, a nesnažíme se 
před nimi strkat hlavu do písku. 
Kdybych měl kouzelný proutek, tak 
vězte, že by bylo rázem po problémech, 
ale takhle se musím zase jen opakovat, 
že řešení problémů, jejich pořadí a 
náročnost stojí na financích. Víme, že 
máme špatnou dostupnost zdravotní 
péče, problémy s parkováním ve městě, 
ale s tímto „fenoménem” se potýkají 
všechna města. Bohužel, v letech kdy se 
stavělo sídliště a všechny etapy, se 
nepočítalo s tím, že rodiny budou mít 
dvě i tři auta. Zdědili jsme problém s 
podzemním parkovištěm na páté etapě, 
kde musíme vynaloži t  nemalé 
prostředky na rekonstrukci, s čímž 
vzniká problém s umístěním asi 170 aut 
z tohoto prostoru do doby ukončení 
oprav.“

 „ Když se 
zamyslím nad touto otázkou, tak musím 
říct, že jsem smutná z reakcí některých 
lidí. Ať uděláme cokoliv, a nejen my 
tady ve městě, vždy bude skupina lidí 
nespokojena. Ať to jsou kupříkladu 
schody u pošty. Všichni volali po 
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Ohlédnutí  místostarostů Miroslava Koláčka a Bc. Naděždy Kubalové za uplynulými čtrnácti měsíci

/dokončení ze str. 4)

schodech, které jsou mimochodem 
hodně využívané, ale když byly schody, 
okamžitě se zvedla vlna nevole nad 
jejich cenou. A přitom si myslím, že 
cena těchto schodů byla s ohledem na 
zadávací podmínky, co se týče kvality, 
bezpečnosti, a hlavně doby, po kterou 
by měly sloužit, běžná. Je to v lidech. 
Někteří si prostě odmítají přiznat, že jak 
jednotlivci, tak kolektivy dělají pro 

město spousty dobrého, a mnohdy to 
není ani vidět. Namátkou uvedu jen 
vytvoření nového strategického plánu, 
vytvoření energetické koncepce města, 
vytváření a zásobování sociálních sítí. 
Náš městský facebook je velice živý a 
jeho dostupnost kolem třicetitisíc 
uživatelů je vynikající. Lidé na něm 
diskutují, ale opět někteří si myslí, že 
vulgarismy něco vyřeší. Složení 
obyvatel našeho města opravdu vidím 
jako jeden z velkých problémů. Snažíme 
se spoluobčany informovat. Orlovské 
noviny jsme začali vydávat bezplatně, 
jsou v den vydání umístěné na našich 
webových stránkách, kde se můžou 
čtenáři dozvědět více o životě a dění v 
Orlové a okolí.“

 „Co ode mne 
mohou občané očekávat? Oni mě 
zvolili do zastupitelstva a já jsem složil 
slib, že budu dělat vše pro blaho, či 
dobro občanů a města. Mohou od nás 
očekávat plnění našich volebních 

Jsme na začátku nového 
roku. Co od vás mohou 

orlovští spoluobčané v roce 2020 
očekávat?

Miroslav Koláček:

programů, ale když bych měl být 
konkrétní, tak priorita číslo jedna je 
opětovné započetí prací na náměstí. 
Zpracovat projektovou dokumentaci 
pro letní koupaliště tak, aby se v příštím 
roce mohlo začít na jeho znovuzrození. 
Věřím, že si to naši občané zaslouží.“

 „Asi se 
budu opakovat, ale vyplývá to z našich 
priorit, a to je zahájení prací na 

náměstí. Vytváří se projekt na opravu 
parkovacích prostor v podzemních 
prostorech na páté etapě. Na kolaudaci 
čekalo nové parkoviště na místě bývalé 
kotelny, které je již v těchto dnech plně 
funkční a může sloužit našim občanům. 
V tomto roce začneme s projektem na 
nové letní koupaliště, a byť to vypadá 
všelijak divně, už v těchto dnech 
začínají přípravy na advent 2020.“

 „Každá politic-
ká strana šla se svým volebním 
programem. My chceme naplnit to, co 
jsme občanům před volbami slíbili. 
Nechceme, aby sliby byly jen prázdná 
slova. Je to spousta investičních i 
drobných prací, mezi něž patří opravy 
chodníků, cest, náměstí, koupaliště. U 
zdravotní péče musíme být se sliby 
opatrnější, protože ta je plně v kompe-
tenci kraje jako zřizovatele, ale alespoň 
jednáním chceme být nápomoci, aby se 
tato situace pro naše občany zlepšila. 
Nemalou měrou se věnujeme naší 
budoucnosti, a tou je mládež. Nemalé 

Bc. Naděžda Kubalová:

Jaké jsou vaše cíle do 
konce tohoto volebního 

období, tedy na necelé tři roky?

Miroslav Koláček:

prostředky jdou na mládež do sportu, 
do kultury do zájmových odvětví. 
Věříme, že úsilí dnes vynaložené do 
mládeže, se nám jednou vrátí tím, že 
dnešní mládež bude jednou tvořit 
„svou“ Orlovou, na kterou bude 
právem hrdá.“

 „V 
následujících třech letech bych si přála 
a budu dělat vše proto, aby se dokončilo 
náměstí, aby kýženým ovocem celé té 
vynaložené práce bylo krásné náměstí, 
na kterém se budou scházet lidé a 
budou na své náměstí hrdi. Byla bych 
ráda, aby se co nejdříve otevřelo nové 
letní koupaliště, ale tady jsme ve fázi 
příprav a shánění peněz. Mým cílem je i 
příprava důstojných oslav 800 let od 
první písemné zmínky o Orlové.“

  „Občanům bych 
popřál, aby se nám v tom našem 
krásném městě Orlová, jehož jsem 
rodákem, dobře žilo. Abychom byli 
spokojeni. Vnímám i kritické hlasy a 
nezlobím se na ně, protože vím, že jejich 
kritičnost je z velké míry v neinfor-
movanosti, ale to není pro ně omluva. 
Veškeré informace jsou k dispozici. A 
když neví kde je hledat, naše dveře jsou 
otevřené. Orlová je krásné a žijící 
město, jen nám chybí více pracovních 
příležitostí.“ 

 „Našim 
občanům bych popřála, a to dospělým i 
dětem, hlavně zdraví, taky mnoho lásky 
a rodinné pohody a štěstí. Bylo by 
krásné - a všem bych to přála, aby 
každý zažil nějaký úspěch. Aby byla 
mezi lidmi dobrá nálada, aby měli 
úsměv na tváři, a aby nás provázel 
celým rokem optimismus. A co bych 
popřála městu? Aby v něm žila spousta 
spokojených občanů, kteří budou 
využívat všeho, co jim může město 
nabídnout. Aby měli radost z každého 
nového dne. Aby se radovali třeba z 
těch rozkvetlých tulipánů. Aby se s 
úsměvem a plni očekávání účastnili 
různých městských akcí, kde se můžou 
setkávat se svými přáteli, či si najít 
přátele nové. Také já se se všemi ráda 
uvidím.“                                      -luc-

    

Bc. Naděžda Kubalová:

Co byste popřáli  
městu a jeho občanům do 

nového roku?

Miroslav Koláček:

Bc. Naděžda Kubalová:
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na funkci ředitele/ředitelky organizace Domov Vesna, příspěvková organizace,

1. Zaměstnavatel: Domov Vesna, příspěvková organizace, Kpt. Jaroše 999, 
735 14 Orlová-Lutyně

2. Druh práce: vedení příspěvkové organizace a zajišťování sociálních služeb občanům města Orlová podle zákona 
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách

3. Místo a doba výkonu práce: Domov Vesna, příspěvková organizace, Kpt. Jaroše 999, 735 14 Orlová-Lutyně

4. Předpokládaný termín nástupu: od 1. 4. 2020 nebo dle dohody

5. Předpoklady pro vznik pracovního poměru:
• státní občan ČR, příp. cizí státní občan s trvalým pobytem v ČR,
• plná způsobilosti k právním úkonům, 
• občanská a morální bezúhonnost.

7. Požadavky pro vznik pracovního poměru:
• vysokoškolské vzdělání minimálně v bakalářském studijním programu,
• základní znalost problematiky řízení organizace, praxe na pozici vedoucího zaměstnance min. 3 roky 

při řízení min. 10 zaměstnanců, praxe v oblasti sociální práce výhodou, 
• znalost obecně závazných právních předpisů z oblasti sociálních služeb,
• znalost právních norem v oblasti činnosti a hospodaření 

příspěvkových organizací,
• znalost problematiky komunitního plánování na místní úrovni,
• organizační dovednosti, schopnost objektivního rozhodování, komunikační dovednosti, 
          flexibilita, samostatnost,

8. Nabízíme:
• platové zařazení v souladu se Zákoníkem práce č. 262/2006 Sb. 

ve znění pozdějších předpisů a dle Nařízení vlády č. 300/2019 Sb., 
o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů 
(12. platová třída)

• pracovní poměr na dobu neurčitou

9. Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul, datum a místo narození, státní příslušnost, 

kontaktní adresu, telefon, případně e-mail,
• úředně ověřenou kopii dokladu o dosaženém nejvyšším vzdělání, strukturovaný životopis, včetně 

dosavadních zaměstnání s uvedením odborných znalostí a dovedností,
• předložení návrhu zkvalitnění a rozvoje poskytovaných sociálních služeb Domov Vesna písemně, 

stručně (max. 1 strana formátu A4),
• čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům, výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří 

měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání, u cizích státních příslušníků též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný 
domovským státem, pokud takový doklad domovský stát nevydá, doloží se bezúhonnost čestným prohlášením

K výběrovému řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady (přihlášku, životopis a návrh 
zkvalitnění a rozvoje poskytovaných sociálních služeb vlastnoručně podepište).

10. Místo, způsob a lhůta podání přihlášky:
• Místo a adresa pro podání přihlášky: Městský úřad Orlová, Osvobození 796, 735 14 Orlová-Lutyně, podatelna úřadu
• Způsob podání: na výše uvedené adrese osobně nebo poštou, obálku viditelně označte slovy:  „ N E O T V Í R AT -  

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ DOMOV VESNA“
• Lhůta pro podání přihlášky:  7. 2. 2020  při osobním podání na podatelně úřadu do 13:30 hod.

MĚSTO ORLOVÁ VYHLAŠUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
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Město Orlová každoročně oceňuje zajímavé osobnosti a 
kolektivy v oblasti kultury, zájmové činnosti, sportu a 
volnočasových aktivit pro děti a mládež.

Ocenění je udělováno jednotlivým osobám a kolektivům 
jako projev uznání za dosažené výsledky, za dlouhodobé 
zásluhy o rozvoj dané oblasti, za významnou osobní 
angažovanost, mimořádným talentům roku, či u příležitosti 
významného životního jubilea, zpravidla za předcházející 
rok.

Ocenění může být dle zásad pro oceňování uděleno v 
těchto kategoriích:

1) Oblast kultury:
- významná osobnost kultury
- za přínosnou práci v oblasti kultury (kolektiv)
- talent (osoba/kolektiv)

2) Oblast zájmové činnosti:
- za přínosnou práci v organizaci (osoba/kolektiv)

3) Oblast volnočasových aktivit pro děti a mládež:
- za přínosnou práci s dětmi 
a mládeží (osoba/kolektiv)

4) Oblast sportu:
- sportovec roku
- sportovní kolektiv roku
- trenér roku
- významná osobnost orlovského sportu

5) Osobnost roku

Město uvítá aktivní zapojení široké veřejnosti do výběru, 
protože chce ocenit především ty, kteří veřejnost nějakým 
způsobem oslovili.

Vámi předložené nominace musí obsahovat jméno a 
příjmení osoby, případně název kolektivu navrhovaného na 
ocenění, oceňovanou kategorii, rok narození nominované 
osoby nebo věkovou skupinu, kontakt na nominovanou 
osobu, kolektiv, důvod podání návrhu na udělení ocenění – 
popis konkrétních dosažených úspěchů nebo přínosů, 
jméno, příjmení a kontakt na navrhovatele.

Návrhy na udělení ocenění je možno zasílat na 
předepsaném formuláři (www.mesto-orlova.cz v záložce 
„Radnice“ – „Formuláře ke stažení“ – „Odbor městských 
financí a školství“ – „Formulář k návrhu na ocenění v oblasti 
školství, kultury, zájmové činnosti, děti a mládeže a sportu“) 
do 28. února 2020, a to osobně na podatelně Městského 
úřadu Orlová nebo poštou na adresu: 

Město Orlová, odbor městských financí a školství, 
Osvobození 796, 735 14 Orlová – Lutyně.                    -ŠK-

NAVRHNĚTE OSOBNOSTI 
A KOLEKTIVY 
NA OCENĚNÍ!

Každá doba má svoje pro a proti, každý člověk si může 
vybrat život, který chce žít. Já jsem žila celý život se svým 
manželem, dvěma dětmi a svými rodiči v menším rodinném 
domě, ve kterém si však každý našel své místo. 

Nejprve se starali rodiče o nás, jako o své děti, ale jak už 
to tak bývá, čas rychle letí a role se pomalu obracely. Pomoc 
potřebovali mí rodiče. Nikdy nás jako rodinu nenapadlo, i 
když jsme všichni pracovali, dát rodiče do péče jiným, pro ně 
cizím lidem. 

Bylo samozřejmé, že jak oni o nás pečovali v dětství, tak 
my o ně ve stáří a nemoci. Tu ale asi pro všechny, kteří se 
takto rozhodnou pečovat o své blízké, nastane obrovský 
problém. Starost o nemocné rodiče není jen o čase věnovat 
se jim a pečovat o ně, ale je to především „boj“ s úředníky a 
někdy i s lékaři. Je lehké říct, přivezte tatínka k podpisu třeba 
jednoho papíru. Tatínek byl několik let zcela imobilní a pro 
mě to znamenalo ho několikrát zvedat a dávat na vozík, pak 
do auta a z auta a stále dokola. 

Nikdo z nás není zdravotník a nevěděl, jak imobilního 
člověka správně zvedat, abyste neublížila jemu, ale ani své 
páteři, jaké jsou pomůcky, které vám ulehčí práci a tak dále. 
Těch věcí, které si sami musíte zjistit a zajistit, je hodně. 
Postupem času jsem si zjistila, na co tatínek i já máme nárok, 
našla jsem ve svém okolí hodné lidi, kteří mi poradili, jak se 
o tatínka starat, aby byl spokojený on i my. 

Tatínek měl už svůj krásný věk (v červenci by dosáhl 
devadesáti let), ale osud si nevybírá. Jeho nemoc se prudce 
zhoršila a před několika dny jsme se s ním navždy rozloučili. 
Zemřel doma ve své posteli v kruhu svých nejbližších. Ale 
ani tím starosti a problémy nekončí. Neempatický přístup 
koronera, který popletl jméno i den úmrtí tatínka, 
katastrofální prostředí auta pohřební služby z Orlové, kterou 
jsme zavolali, mě v těžkých chvílích loučení šokoval. 

Vím, že je mnoho rodin, které o své blízké a 
milované pečují doma a kteří, až nastane čas, se tak teprve 
rozhodnou. Svým článkem nechci tyto lidi odradit, ale 
pomoci jim. Já jsem si tím vším prošla a teď vím, že to i v 
dnešní době jde. 

Musíte si však srovnat hodnoty, najít kolem sebe lidi, 
kteří mají podobné zkušenosti a určitě se s vámi o ně rádi 
podělí. V životě přicházíte do styku s mnoha lidmi a záleží 
jen na vás, koho si k sobě připustíte. Stále je mezi námi 
mnoho lidí, kteří jsou empatičtí, pomohou, poradí. Jen se 
nebojte, hledejte a správně vybírejte. Pak to půjde.

Já jsem měla nakonec to štěstí, že jsem se správnými 
lidmi obklopila, a ti mi v těžkých chvílích pomohli. Proto 
bych na závěr chtěla poděkovat těm, kteří si mou úctu a 
poděkování opravdu zaslouží – paní doktorce MUDr. Šárce 
Konvičkové, panu doktoru MUDr. Alexandru Otaševičovi, 
MUDr. Jiřímu Frkalovi, MUDr. Mojmíru Keprdovi a MUDr. 
Martinu Wyzulovi za pomoc, empatii i laskavé slovo, které 
ve správnou dobu a na správném místě je k nezaplacení. 

                                                 Eva Ježišková s rodinou

ROZHODNUTÍ JE JEN ZAČÁTEK DLOUHÉ CESTY 
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Relaxační přírodní lou-
ka, vodní hřiště, komunitní 
kompostér,  místo pro 
piknik, venkovní galerie, 
trampolína u zastávky… to 
vše a ještě mnohem více 
může v Orlové být, stačí se 
zapojit. 

Pro občanské návrhy na 
zkvalitnění veřejného pro-
storu je totiž v partici-
pativním rozpočtu pro rok 

ORLOVANÉ, VE HŘE JE ROVNÝ MILION!

2020 opět připraven jeden 
milion korun.

Letošní výzva odstar-
tovala 13. ledna. Pro podá-
vání návrhů je vyhrazeno 
období do půlky února. 
Návrhy mohou podávat 
občané Orlové starší 15 let. 

Každý občan může 
podat nanejvýš dva návrhy, 
přičemž oba z nich musí být 
podpořeny alespoň 15 

podpisy místních. Projekt 
musí být uskutečnitelný na 
pozemcích města, ideálně 
během jednoho roku, při-
čemž náklady na jeho 
realizaci nesmí přesáhnout 
půl milionu korun. Návrh 
lze na úřad doručit osobně, 
elektronicky, anebo prost-
řednictvím datové schrán-
ky.

„Návrhy projektů budou 
předány k technické analýze 

příslušným odborům městs-
kého úřadu. Ty zhodnotí 
jejich proveditelnost, ma-
jetkoprávní vztahy a oče-
kávané náklady. 

Autoři projektů, které 
nepostoupí do fáze hla-
sování, budeme informovat 
o důvodech tohoto roz-
hodnutí. Autoři projektů, 
jejichž proveditelnost neu-
možní pouhé detaily, vyz-
veme k vysvětlení nebo 
doplnění,“ informuje koor-
dinátorka výzvy DiS. Petra 
Ožanová.

Podrobná pravidla a 
všechny potřebné formuláře 
pro podání návrhů jsou k 
náhledu i ke stažení na 
webových stránkách města 
a Lepší Orlové v sekci 
Participativní rozpočet. 
„Doporuču jeme všem 
potenciálním zájemcům, 
aby si pravidla pro podávání 
návrhů opravdu důkladně 
pročetli. Případné dotazy 
ráda zodpovím telefonicky 
na čísle 596 581 142, nebo 
elektronicky z emailu 
petra.ozanova@muor.cz,“ 
koordinátorka partici-
pativního rozpočtu.

V loňském roce, kdy měl 
participativní rozpočet v 
Orlové premiéru, mohli lidé 
kladně i záporně hlasovat 
pro 11 zajímavých projektů. 
Na základě  výs ledků 
hlasování byly k realizaci 
vybrány čtyři projekty. 
„Dětské hřiště na ulici 
Okružní bylo hotové už na 
začátku listopadu. Na 
dětském hřišti v ulici F. S. 
Tůmy, kde byl položen nový 
povrch s namalovanými 
motivy hracích prvků, 
zbývá doladit poslední 
detaily. Realizace naučné 
stezky pro děti a psího hřiště 
za Billou začne letos na 
jaře,“ říká závěrem vedoucí 
odboru rozvoje a investic 
Ing. Martina Szotkowská.             

                               (ava)
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LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

Mladý Charles Darwin 6.7. – 10.7. 2020             Hl. vedoucí: Adam Bura
                                                                                                                                     Cena: 1 700 Kč
Máš rád přírodu a zábavu? Rád se pobavíš i dozvíš něco nového? Pak se přihlas na přírodovědně zaměřený příměstský tábor Mladý 
Charles Darwin  kde na tebe čeká spousta exotických živočichů, přírodovědných výletů a také akce! 
V ceně: obědy, doprava, vstupné, ceny….

Příměstský tábor „ SUNNY“ 6.7. – 10.7. 2020             Hl. vedoucí: Sandra Šertlerová
Cena: 1 300 Kč

Cena zahrnuje: dopravu, obědy – restaurace Silvie, odměny, materiál.
Pro děti 6 – 12 let, program: hry, zábava, soutěže, vodní bitva, Mauglího stezka, Aquapark Bohumín, Dětský ranč Hlučín.

Barevné prázdniny VIII. ročník 13.7.- 17.7. 2020             Hl. vedoucí: Dagmar Šurečková
 Cena: 1 500 Kč

V ceně: vstupné, doprava, obědy, odměny, materiál.

Tábor určen pro děti ve věku 5 - 12 let. Pestrý program, plný her, sportu a zábavy. Navštívíme svět techniky, Hop Jump Arénu.

Veselý červenec 13.7. – 17.7. 2020            Hl. vedoucí: Lucie Burová Kucejová
Cena: 1 200 Kč

V ceně: obědy, doprava, vstupné, ceny, materiál …
Univerzální příměstský tábor pro milovníky zábavy všeho druhu. Na děti čeká více než 100 druhů exotických živočichů o které            
se děti mohou postarat a s těmi kontaktními z nich se i "pomazlit". Samozřejmostí jsou i herní a sportovní zážitky i výlety.

Příměstský tábor s TK Joy 3.8. - 7.8. 2020                                            Hl. vedoucí: Kateřina Šostoková
Cena: 1 500 Kč

V ceně: obědy, návštěva Světa techniky Ostrava, Hop jump aréna Ostrava, krytý bazén Orlová.

Příměstský taneční tábor s TK Joy 10.8. - 14.8. 2020             Hl. vedoucí: Kateřina Šostoková
Cena: 1 500 Kč

pouze pro členy TK Joy
V ceně: obědy, Hop jump aréna Ostrava, Svět techniky Ostrava, ZOO Ostrava, krytý bazén Orlová.

Toulky krajem 10. 8. - 14. 8. 2020            Hl. vedoucí: Lenka Vargová
                                                                                                                                     Cena: 1 350 Kč
Cena: obědy, vstupy, jízdné.
Tábor pro děti 6 – 12 let, program: pestrá mozaika her a soutěží, výlet na zámek Raduň a vojenskou pevnost Darkovičky, sportovní 
den v loděnici pod Ostravským hradem, pohádková noc (přespání na Spirále), krytý bazén.

Příměstský taneční tábor TK To Be Continued 10.8. – 14.8. 2020             Hl. vedoucí: Dagmar Šurečková

Cena: 1 500 Kč

Tábor určen pouze pro členy TK To Be Continued.
V ceně: vstupné, obědy, doprava, workshopy, materiál, odměny.
Děti se mohou těšit na taneční workshopy, výlety a spoustu her. Navštívíme Zoo Ostrava, Hop Jump Arénu atd.

(pokra
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vá
ní n

a st
r. 1

0)



10 město Orlováfwww.mesto-orlova

Příměstský tábor s angličtinou 17.8. – 21.8. 2020             Hl. vedoucí: Petra Frasunková
Cena: 1 300 Kč

Cena zahrnuje dopravu, materiál, stravu – restaurace Silvie, ceny, materiál, vstupné.
Výlet do Zoo Ostrava, bazén Orlová. Dětí čeká nejen zábava, hry, soutěže ale i angličtina zábavnou formou.
Tábor určen pro děti 6 – 12 let.

Cesta kolem světa aneb „letem, světem, vzducholetem“ 17.8. – 22.8. 2020 Hl.vedoucí Sandra Šertlerová
 Cena: 1 500 Kč
V ceně: obědy v restauraci Silvie, odměny, ceny, materiál, Svět miniatur, Ironclad Bohumín – vojenská technika.
Společně budeme putovat do dávné i blízké minulosti. Ve staré Číně se naučíme jíst hůlkami, vyzkoušíme vynálezy slavného 
Leonarda da Vinciho. Zamíříme na karneval do Ria De Jančára apod. Čeká nás také jedna cestovatelská noc v Klubu Spirála.  Pro děti 
6-12 Let. Stojíš-li o letenku, vyplň a dones přihlášku se zálohou 500 Kč do 30.3.2020.

Miniškolička Bejbáčku Hl.vedoucí: Silvie Tůmová
Cena: 600 Kč

pro děti ve věku od 1– 9 let. Dopolední hlídání s programem, nejen v herně Bejbáčku – tvoření, psychomotorické
hry a soutěže, ale také na zahradě Bejbáčku. Miniprocházky po okolí a výlet do Dinoparku či ZOO Ostrava i s překvapením.

V pondělí 3. února 2020 se uskuteční v 17 hodin v Domě 
kultury města Orlové vernisáž fotografické výstavy Vaška 
LEGERSKÉHO z Orlové, pod názvem „FOTOGRAFIE“. 

Jedná se o ukázky z tvorby orlovského fotografa, který 
zde dává k nahlédnutí čtyři témata, a to „Z pralesa Mionší“, 
„Ze starých šachet“, „Abstrakce“ a „Naše Orlová.“

Vašek LEGERSKI vystavuje v České republice, ale 
reprezentuje město Orlová i v zahraničí, například na 
Slovensku, v Polsku, Maďarsku, Holandsku a Švýcarsku. 
Bude zde k vidění na 116 fotografií a přes 20 originálů 
pohlednic Orlové z roku 1930. 

Srdečně zveme na tuto jedinečnou výstavu a přejeme 
návštěvníkům hezký kulturní zážitek.                            -leg-

POZVÁNÍ NA VÝSTAVU
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1. 2. 2020  ve 14 hodin

Téma: Houby v přírodě a na zahradě
Přednášející: Štefan Szúcs
Další termíny: 
2. 2. 2020 – Mgr. Jaromír Wojnar: 
„Přírodní léčba aneb péče o zdraví“.
15. 2. 2020 – Čestmír Jež: „Pěstování 
jabloní v oblasti Ostravska“.
29. 2. 2020 – MUDr. Roman Zatloukal: 
„Cévní mozkové příhody, jejich 
prevence a léčba“.
7. 3. 2020 – Mgr. Alice Králová: 
„Návod na provedení  jarního 
aranžování“.
Pořádá ZO ČZS osada 1, Orlová-
Lutyně ve spolupráci s DKMO.
Orlová-Lutyně, DKMO, malý sál
596 511 661, www.dkorlova.cz

1. 2. 2020 v 19 hodin

Program plesu: vystoupí skupina 
Classic, skupina Světlo. Bohatý 
doprovodný program, malá a velká 
tombola. Bližší informace na stránkách 
facebooku – Prvorepublikový ples.
Pořádá: Martin Mazur
Vstupné: 700 Kč, v ceně vstupenky je 
večeře. Prodej vstupenek na recepci 
DKMO nebo u pořadatele M. Mazura. 
Orlová-Lutyně, DKMO
596 511 661, www.dkorlova.cz 

3. 2. až 28. 2. 2020

Vernisáž výstavy: 3. 2. 2019 od 17:00 
hodin
Otevřeno: Pondělí - Sobota od 9:00 – 
18:00 hodin, Neděle od 13:00 – 18:00 
hodin.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, DKMO, malá + velká 
galerie 
596 511 661,  

3. 2. až 28. 2. 2020

Výstava obrazů a maleb
Otevřeno: Pondělí - Sobota od 9:00 – 
18:00 hodin, Neděle od 13:00 – 18:00 
hodin.
Pořádá DKMO. 
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, DKMO, galerie 
596 511 661, www.dkorlova.cz 

3. až 7. 2. 2020 
U

ZAHRÁDKÁŘSKÁ UNIVERZITA

PRVOREPUBLIKOVÝ PLES 

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ 
– VAŠEK LEGERSKI 

ATELIÉR HAMAKA 

KÁZKOVÉ LEKCE

www.dkorlova.cz

KDY, KDE A PROČ ZA KULTUROU A SPORTEM V ORLOVÉ?
PRAVIDELNÝCH AKTIVIT

„KRIZE V BĚŽNÉM ŽIVOTĚ, 
DĚTI V KRIZI“

SENIOR KLUB

SETKÁVÁNÍ 
S MOZKOVÝMI ZÁVITY

Zaměřeno na školkové děti.
Orlová-Lutyně, Bejbáček

 
www. bejbacek.cz

3. 2. 2020 v 10 hodin

Přednáška a workshop
Víte, jaké jsou nejčastější krizové 
situace v životě dítěte? Víte, jak je 
poznáte?
Co je krize a co je běžná reakce spojená 
s vývojem a etapou dítěte?
A dokážete si s nimi poradit, pokud se s 
nimi potkáte?
Jak řešit od miminka po adolescenty.
Chcete se dozvědět více? Přijďte…
Přednášku povede: Jenifer Kaločová, 
Krizové centrum pro děti a rodinu 
Ostrava
Děti jsou vítány, připraven bude hlídací 
program…
Orlová-Lutyně, Bejbáček

 
www.bej bacek.cz

3. 2. 2020 v 15 hodin

Pořádá klub seniorů Orlová-Lutyně.
Orlová-Lutyně, DKMO, velký sál
596 511 661, www.dkorlova.cz

4. 2. 2020 v 9 hodin

Cvičení pro lepší paměť zábavnou 
formou!
Přednášející: PhDr. Mgr. Hana 
Vavříková, PhD.
Vstupné: 100 Kč/celý cyklus, 
30 Kč/1 lekce
Orlová-Lutyně, MěK, přednáškový sál
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

4. 2. 2020 v 16 hodin

Začíná 4. 2. 2020 a koná se, co 14 dní, 
od 16 do 18 hodin v přednáškovém sále 
MěK Orlová. Během šesti video-
přednášek seznámí posluchače s 
několika nejznámějšími sochařskými 
památkami z období baroka v České 
republice.
Cena kurzu ČR: 350 Kč/student/ 
semestr (cena po zahrnutí dotace)
Termíny přednášek: 4. 2., 18. 2., 3. 3., 
17. 3., 31. 3., 14. 4.

tumova@ddm-orlova.cz,

tumova@ddm-orlova.cz,

Garant kurzu: Provozně ekonomická 
fakulta České zemědělské univerzity v 
Praze
Výukový garant: doc. Mgr. Martin 
Pavlíček, Ph.D.
Orlová-Lutyně, MěK, přednáškový sál
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

4. 2. 2020 v 19 hodin

Divadelní představení
Divadelní společnost Háta 
Olgy Želenské
Odkvétající  varietní umělkyně 
Georgette pronajímá ve svém 
pařížském bytě pokoje. A tak spolu na 
jedné adrese bydlí ještě klavíristka 
Jeanine, malířka Jacqueline a služebná 
Marie-Louisa. O tom, že soužití žen 
takto rozdílných temperamentů není 
jednoduché, nás přesvědčí expozice 
hry. Všechny obyvatelky bytu se proto 
nezávisle na sobě rozhodnou radikálně 
změnit život a všechny (opět bez 
vědomí těch ostatních) si podají 
inzerát.
Majitelka bytu hledá nového nájemce, 
pianistka žáka, malířka model pro 
obraz Spartaka a služebná životního 
partnera. Zájemci, čtvero mužů 
nejrůznějšího ražení, se brzy dostaví, 
ale samozřejmě jak to bývá zrovna ve 
chvíli, kdy není doma správná 
inzerentka. 
Hrají:
Jacquelina: Adéla Gondíková / 
Veronika Jeníková
Jeanina: Ivana Andrlová / Veronika 
Jeníková
Georgette: Marcela Nohýnková / 
Vlasta Žehrová
Marie-Louisa: Lucie Svobodová
 / Olga "Háta" Želenská
Spartakus: Roman Štolpa
Bertrand: Marcel Vašinka
Bernard: Zbyšek Pantůček
Jean: Filip Tomsa / Martin Sobotka
Vstupné: 450 Kč, již v předprodeji na 
recepci DKMO a www.dkorlova.cz
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál
596 511 661, www.dkorlova.cz 

5. 2. 2020 v 18:30 hodin

Nejlepší zábava k večernímu posezení 
s přáteli
Vstupné: 60 Kč/osoba 
Orlová-Lutyně, DKMO, bar
596 511 661, www.chytrykviz.cz

BYT NA INZERÁT

CHYTRÝ KVÍZ 

(pokračování na str. 12)

http://www.dkorlova.cz
mailto:tumova@ddm-orlova.cz,
mailto:tumova@ddm-orlova.cz,
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6. 2. až 25. 6. 2020

Pravidelnost kurzu – každý Čtvrtek.
Kurz je určen pro začátečníky a mírně 
pokročilé studenty. V kurzu se 
seznámíte se základními výtvarnými 
technikami. Je zahrnuta kresba tužkou, 
uhlem, rudkou a pastelem, postupně se 
přechází k malbě – akvarelem, 
anilinem a akrylem. V kurzu potkáte 
nové přátele, které baví malování, 
kreativní práce a tvoření. Lekce jsou 
vedeny zkušeným lektorem, profesio-
nálním akademickým malířem.
Počet míst na kurz je omezen a bude 
otevřen podle počtu nahlášených 
kurzistů.
Kurz povede lektor a malíř Tomáš 
Oslizlok MgA.
Cena: 2850 Kč, splatné nejpozději 
do 5. 2. 2020 na recepci DKMO
Orlová-Lutyně, DKMO
596 511 661, www.dkorlova.cz 

6. 2. 2020 v 8:30 hodin

Orlová-Lutyně, ZŠ K. Dvořáčka, 
tělocvičny
Lenka Vargová, 732 704 033

6. 2. 2020 v 16 hodin 

Pravidelně ve čtvrtek pro větší a škol-
kové děti.
Ukázková lekce 6. 2. 2020.
Pro holčičky od tří let, které se rády 
hýbají, cvičí a tančí. Děti se seznámí s 
tancem zábavnou formou. Rozhýbání 
se hravou rozcvičkou, tanečky na 
rytmické melodie, lidové písničky a 
dětské písničky z pohádek a na konci 
zklidnění za doprovodu relaxační 
hudby.
Tanec napomáhá správnému držení 
těla, zlepšuje motoriku a koordinaci, 
podněcuje vnímání rytmů a prohlubuje 
cit pro hudbu.
Orlová-Lutyně, Bejbáček
t u m o v a @ d d m - o r l o v a . c z ,  
www.bejbacek.cz

6. 2. 2020 v 17 hodin

Pravidelně ve čtvrtek pro větší a 
školkové děti.

VÝTVARNÝ KURZ KRESBY 
A MALBY PRO SENIORY 

MK VYBÍJENÉ MLADŠÍCH 
A STARŠÍCH ŽÁKYŇ 

TANEČKY PRO MALÉ
HOLČIČKY SE ZUZKOU

VÝTVARNÍČEK SE ZUZKOU

Ukázková lekce 6. 2. 2020. 
Děti se seznámí s různorodými 
materiály a výtvarnými technikami.
Odpolední aktivity jsou prožitkové, 
není důležitý výsledek, ale hlavní je 
radost z činnosti. Díky výtvarným 
aktivitám děti procvičují manuální 
zručnost a jemnou motoriku, zapojují 
fantazii při tvorbě vlastních návrhů, 
rozvíjí tvořivost a představivost a 
zlepšují schopnost koncentrace.
Z každého setkání si děti odnesou 
vlastní výrobek. Inspirujeme se ročním 
obdobím, svátky i zájmy dětí.
Přijďte k nám a nechte v nich rozvíjet 
touhu a radost z tvoření a zkoušení si 
nových dovedností pod vedením 
Zuzany Holešové.
Cena: 320 Kč
Orlová-Lutyně, Bejbáček
t u m o v a @ d d m - o r l o v a . c z ,  
www.bejbacek.cz

7. 2. 2020 v 16:45 hodin

Pro zvídavé děti od tří let, které se 
zajímají o věci a dění kolem sebe.
Děti se zábavnou formou seznámí s 
přírodou kolem nás, se zvířátky, s 
ročními obdobími, s fungováním 
lidského těla a mnoha dalšími 
aktuálními tématy s využitím prvků 
Montessori pedagogiky.
Ukázková lekce v úterý 7. 2. 2020.
Přijďte k nám a nechte v nich rozvíjet 
touhu a radost z objevování světa a 
zkoušení si nových dovedností v 
klubíku pod vedením Zuzany 
Holešové.
Cena: 320 Kč
Orlová-Lutyně, Bejbáček
t u m o v a @ d d m - o r l o v a . c z ,  
www.bejbacek.cz

7. 2. 2020 v 19 hodin

K tanci a poslechu hraje MOON-
DANCE ORCHESTRA – orchestr 
Martina Kumžáka, známý především z 
televizních přímých přenosů taneční 
soutěže Stardance. Orchestr ve složení 
profesionálních hudebníků v čele se 
čtyřmi sólisty, kterými jsou: DASHA, 
Naďa Wepperová, Dušan Kollár, 
Michal Cerman.
Doprovodný program: Předtančení, 
Laurel a Hardy, RICHARD NEDVĚD, 
Frenštátská cimbálová muzika 

OBJEVUJME SVĚT KOLEM NÁS

XVIII. REPREZENTAČNÍ PLES
MĚSTA ORLOVÉ 

Radegast, herní zóna, skupina Classic, 
bohatý raut i tombola.
Vstupné: 890 Kč, již v předprodeji na 
recepci DKMO
Orlová-Lutyně, DKMO
596 511 661, www.dkorlova.cz 

8. 2. 2020 v 19 hodin
KONCERT
XDZVØNX
Sacral noise pop // Wroclaw [PL]
Skovka
Performance noise experimental, 
členové Zabloudil (a) // Olomouc
Vstupné: 80-120 Kč
Orlová-Lutyně, klub Futra
777 988 786, www.futra.cz

10. až 13. 2. 2020 dopoledne

Výroba přáníček a srdíček
Přijďte i vy se navnadit a vytvořit něco 
svým milovaným
Na programu: Veškeré techniky jsou 
přizpůsobeny práci s malými dětmi. 
Každý den překvapení formou 
přednášek na různá témata.
Orlová-Lutyně, Bejbáček
t u m o v a @ d d m - o r l o v a . c z ,  
www.bejbacek.cz

11. 2. 2020 v 16 hodin

2. přednáška letního semestru – 
Přehrady v MS kraji
Měs tská  knihovna  Or lová  ve  
spolupráci s Jiřím Čaputou, lektorem 
VŠB, Ostravského muzea aj., pořádá 
letní semestr akademie třetího věku.
Cena za semestr: 300 Kč, studium je 
určeno pro posluchače +55 let.
Přihlášky jsou k dispozici ve studovně.
Orlová-Lutyně, MěK, přednáškový sál
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

11. 2. 2020 v 19 hodin

Téma: Mějte rády sebe, své tělo a svého 
partnera s Evou Nesrstovou, Péťou 
Jaškovou a Marií Tomiczkovou.
Hormonální nerovnováha ženy aneb 
jak být v pohodě, vyrovnaná žena = 
spokojená rodina, mimo jiné se můžete 
dozvědět tipy a triky na partnerské 
masáže, seznámit se se spoustou 

VALENTÝNSKÉ
WORKSHOPOVÁNÍ

AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU 

DÁMSKÁ VEČERNÍ
VALENTÝNSKÁ PÁRTY

(pokračování ze str. 11)

(pokračování na str. 13)
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masážních a jiných pomůcek, kouknout 
na menstruační kalíšek a mnohem 
více… Nechat se inspirovat a naučit se 
starat o sebe i svou pleť, dozvědět se 
více o trendovém líčení na zimní a 
plesovou sezónu 2020, valentýnské 
novinky a zkoušení make-upu 
budoucnosti, představení Slezového 
pohlazení, představeni JUST Valen-
týnské kolekce.                                    
Tak si nenechte ujít tuto akci jen pro 
ženy, připraveno bude i občerstvení 
Jany Witoszové, překvapení a tombola. 
Orlová-Lutyně, Bejbáček

 
www. bejbacek.cz

13. 2. 2020

 
Orlová-Lutyně, DDM
Sandra Šertlerová, 736 442 350

13. 2. 2020 v 9:30 hodin

Trochu jiné tvoření z keramické hmoty
Na setkávání budeme tvořit ozdobný 
květináč anebo misku na květiny z 
tvrdnoucí hmoty. V nabídce je bílá nebo 
terakotová varianta. Výrobky z ní není 
nutné - na rozdíl od keramiky - 
vypalovat v troubě či peci. Do 
květináče můžeme obtisknout různé 
tvary. Dokud je hmota měkká, můžeme 
do ní vmáčknout korálek, flitr, kamínek 
či knoflíček. Získáte tak nový a 
zajímavý vzhled květináče nebo misky. 
Budeme potřebovat: tuhnoucí hmotu 
Kera plast, starý hliněný květináč, 
nějaké obtisky, vykrajovátka, váleček, 
fólii a keramickou misku. Konečný 
v ý r o b e k  m ů ž e m e  p ř e l a k o v a t  
bezbarvým lakem nebo barvou.
Orlová-Lutyně, MěK, přednáškový sál 
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

14. 2. 2020 v 10 hodin

Divadelní představení pro MŠ 
a 1. stupeň ZŠ
Výpravné loutkové představení s 
písničkami na motivy francouzské 
pohádky Charlese Perraulta o chudém 
mládenci a jeho veselém společníku, 
kterému nikdo jinak neřekne než 
Kocour v botách.

tumova@ddm-orlova.cz,

VALENTÝNSKÉ TVOŘENÍ 
PRO ZŠ

SETKÁVÁNÍ U RUČNÍCH PRACÍ

KOCOUR V BOTÁCH 
– LOUTKOVÉ DIVADLO 
DOKOLA TÁBOR 

Délka představení: 60 min 
Určeno pro děti od 5 let do 4. ročníku 
ZŠ
Cena: 60 Kč. Vstupenky v prodeji 30 
min před představením, objednávky na 
představení po telefonické domluvě u 
p. Tomicové – 596 530 917.
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál
596 511 661, www.dkorlova.cz 

14. 2. 2020 v 8:30 hodin

Soutěž ve šplhu ZŠ 1. – 9. třída ZŠ
Orlová-Lutyně, ZŠ Ke Studánce, 
tělocvičny
Lenka Vargová, 732 704 033

14. 2. 2020 v 19 hodin
 

Krev v mobilech
Napadlo vás někdy, že se ve vašem 
mobilu mohou skrývat vzácné 
minerály potřísněné krví obětí války v 
Demokratické republice Kongo? A že 
k a ž d ý m  z a v o l á n í m  n e p ř í m o  
podporujete největší válečný konflikt 
od doby druhé světové války, kterému 
za posledních patnáct let padlo za oběť 
pět milionů lidí? Ne, to není žert, bez 
vzácných minerálů, jejichž drtivá 
většina pochází z ilegálních dolů v této 
zemi, by se totiž váš mobil neobešel. 
Dánský režisér Frank Piasecki Poulsen 
své pátrání začíná na Světovém 
mobilním kongresu v Barceloně. Ke 
svému zděšení zjišťuje, že mu žádný z 
výrobců nemůže zaručit, že právě jeho 
mobily nemají s nelítostnou válkou o 
naleziště minerálů v Demokratické 
republice Kongo nic společného. 
Vypraví se proto na místo činu a po 
náročné cestě se dostává do jednoho z 
největších dolů v regionu v konžské 
Bisie. Dětská práce, prostituce 
nezletilých dívek, smrt zavalením a 
přestřelky mezi členy místních gangů 
jsou zde každodenní realitou. Stejně 
jako všudypřítomná korupce v celé 
Demokratické republice Kongo.
Orlová-Lutyně, klub Futra
777 988 786, www.futra.cz

15. 2. 2020 ve 12 hodin

Jednodenní lidová tradiční kulturně 
společenská akce, rej masopustních 
masek, lidové písničky, pro děti 
pohádka. Průvod masek v čele s 
flašinetem a bubeníky. Akce slibuje 

ORLOVSKÁ VEVERKA 

PROMÍTÁNÍ DOKUMENTU

MASOPUST

bohatý a zajímavý program podle 
tradic Masopustu. PRAVÁ CK 
M A S O P U S T N Í  Z A B Í J A Č K A ,  
jitrnice, jelita, tlačenka, na místě 
vyráběná, nešizená Mistrem řezníkem 
Krkovičkou! Vaří se zabíjačková 
polévka, která se v závěru akce rozdává 
za symbolickou jednu korunu.
Přijít v masce se vyplatí! SOUTĚŽ O 
NEJMASOPUSTOVATĚJŠÍ MASKU 
o ceny. 
Pořádá DKMO.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, zahájení před DKMO
596 511 661, www.dkorlova.cz 

15. 2. 2020 v 18 hodin

Večerní zábava. K tanci hraje skupina 
Classic. Vstup v masce je vítán.
Vstupné: 290 Kč, již v předprodeji na 
recepci DKMO
V ceně vstupenky – přípitek, teplá 
večeře, program. 
Orlová-Lutyně, DKMO, velký sál
596 511 661, www.dkorlova.cz 

15. 2. 2020 v 19 hodin

House party s DJ Dynasteelem 
a DJ Szypem.
Vstupné: 50 Kč
Orlová-Lutyně, klub Futra
777 988 786, www.futra.cz

17. až 21. 2. 2020

Denní program 8 až 16 hodin.
Vhodné pro děti od 6 do 12 let.
Cena: 1100 Kč (zahrnuje obědy, 
vstupné, jízdné)
Orlová-Lutyně, Klub Spirála
Lenka Vargová, 732 704 033

17. až 21. 2. 2020

Program 14 až 18 hodin.
Orlová-Lutyně, Klub Spirála
Milada Ptáková, 605 737 049

17. až 21. 2. 2020

 
17. 2. 2020 Svět dinosaurů – budeme si 
hrát s dinosaury. 
18. 2. 2020 Kočičiny, aneb kočky ve 
všech podobách – vytvoříme kočičky z 

MASOPUSTNÍ VESELICE

HOUSE PARTY 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
O JARNÍCH PRÁZDNINÁCH 

JARNÍ PRÁZDNINY 
– PLNO ZÁBAVY VE SPIRÁLE 

JARNÍ PRÁZDNINY 
V KNIHOVNĚ

(pokračování ze str. 12)

(pokračování na str. 16)

mailto:tumova@ddm-orlova.cz,
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Před koncem roku orlovský útulek opět 
zaznamenal zvýšený odchyt psů

Během posledních dvou měsíců v roce se jako každým 
rokem zvýšil počet odchytů toulavých psíků. Lidé totiž 
zábavní pyrotechniku hojně využívají nejen k tradičním 
silvestrovským oslavám, ale někteří nedočkavci si zřejmě 
zkoušejí její účinky už s velikým předstihem. Majitelé psů se 
tak nemohou na tuto skutečnost připravit tak, jako právě na 
Silvestra, kdy se se zvýšeným počtem třeskotu petard počítá.

V orlovském útulku je držena nepřetržitá pohotovostní 
služba pro řešení případů zaběhlých psů po celý rok, ale v 
permanenci jsou tito obětaví zaměstnanci městské 
společnosti SMO právě v momentech, kdy je zaslechnut 
rachot třaskavin. V takových případech zpravidla během pár 
minut zaměstnanci vyjíždí k odchytu. Osud takto 
vylekaných a zaběhnutých pejsků je hodně nejistý. V lepším 
případě si majitel svého mazlíčka najde sám, nebo si na pána 
psík počká chvilku v útulku. V tom horším případě jsou takto 
vystresovaní psi pak sraženi dopravním prostředkem, což 
majitelé samozřejmě těžce nesou, neboť s touto skutečností 
nemohli dopředu počítat. 

Velice nás těší aspoň ohleduplnost obyvatel bydlících v 
nejbližším okolí našeho útulku v Zimném dole, kterým není 
osud pejsků lhostejný, a i silvestrovské oslavy jsou zde 
směrovány spíš na pomoc ve formě pamlsků, než na hlučné 
řádění petard. Máme upřímně velkou radost z toho, že se 
věci mají snahu měnit k lepšímu, obzvlášť týkající se vztahu 
ke zvířatům a přírodě. Proto všem, kteří podobně smýšlíte a 
jakkoliv pomáháte, moc za nás a naše pejsky děkujeme.

Od začátku roku 2020 vešla v platnost povinnost majitele 
psů, mít své mazlíčky očipované. Chceme tímto na majitele 
apelovat a připomenout fakt, že čipováním to nekončí. Aby 
bylo možné psa dohledat a identifikovat, je potřeba také 
pejska zapsat do registru. Těchto registrů je celá řada, neboť 
zatím nebylo nastaveno jejich sjednocení, a proto pro vás 
máme seznam registrů, do kterých má přístup právě náš 
orlovský útulek, abyste měli jistotu, že vašeho mazlíčka při 
zaběhnutí nebo krádeži brzo dohledáme a vrátíme domů.

Seznam registrů: 
- BackHome.cz
- CentralniRegistrZvirat.cz
- Cipy-Znamky.cz
- Identifikace.cz
- Iftaregistr.cz
- NarodniRegistr.cz
- NarodniRegistrPsu.cz
- Petpas.Vetkom.cz
- Pet2me.eu
- RegistrMikrocipu.cz

Čipování psů a náležitosti s tím související
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SVOZ SEPAROVANÝCH ODPADŮ
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papíru.
19. 2. 2020 Pohádkový domeček – 
postavíme jeviště, nachystáme loutky a 
představení může začít.
20. 2. 2020 Těšíme se na jaro – obrázky 
květů, ptáčků a motýlků přivoláme 
jaro.
21. 2. 2020 Deskohraní – s kamarády si 
zahrajeme deskové hry.
Vždy od 9:30 do 12:00 hodin.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, MěK, oddělení pro děti 
a mládež 
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

18. 2. 2020 v 9 hodin

Cvičení pro lepší paměť zábavnou 
formou
Přednášející: PhDr. Mgr. Hana 
Vavříková, PhD.
Vstupné: 100 Kč/celý cyklus, 30 Kč/1 
lekce
Orlová-Lutyně, MěK, přednáškový sál
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

18. 2. 2020 v 16 hodin

Začíná 4. 2. 2020 a koná se, co 14 dní od 
16 do 18 hodin v přednáškovém sále 
M ě K  O r l o v á .  B ě h e m  š e s t i  
videopřednášek seznámí posluchače s 
několika nejznámějšími sochařskými 
památkami z období baroka v České 
republice.
Cena kurzu ČR: 
350 Kč/student/semestr (cena po 
zahrnutí dotace)
Termíny přednášek: 4. 2., 18. 2., 3. 3., 
17. 3., 31. 3., 14. 4.
Garant kurzu: Provozně ekonomická 
fakulta České zemědělské univerzity v 
Praze
Výukový garant: doc. Mgr. Martin 
Pavlíček, Ph.D.
Orlová-Lutyně, MěK, přednáškový sál
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

19. 2. 2020 v 18:30 hodin

Nejlepší zábava k večernímu posezení 
s přáteli!
Vstupné: 60 Kč/osoba 
Orlová-Lutyně, DKMO, bar
596 511 661, www.chytrykviz.cz

21. 2. 2020 v 16 hodin

SETKÁVÁNÍ 
S MOZKOVÝMI ZÁVITY

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA
TŘETÍHO VĚKU

CHYTRÝ KVÍZ 

MISS ORLOVÁ 

ZEMĚDĚLSKÝ PLES 

DNB PARTY 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
MĚSTA ORLOVÉ 

DĚTSKÝ KARNEVAL 

AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU 

Vstupné: 70 Kč
Orlová-Lutyně, DDM, divadelní sál
K a t e ř i n a  Š o s t o k o v á ,  D a g m a r  
Šurečková, 728 784 239

21. 2. 2020 v 19 hodin

K tanci hraje skupina New Plus, 
moderátor akce: Ondřej Mahdal. 
Vystoupení taneční skupiny Radost a 
Impuls – mistryně Evropy 2018.
Bohatá tombola – zvláštní cena: 
čtyřdenní vstupenka na festival 
Masters of Rock.
Vstupné: 500 Kč, v předprodeji na MIC 
Orlová nebo u pořadatele – Martin Saj 
603 319 522.
Orlová-Lutyně, DKMO
596 511 661, www.dkorlova.cz

22. 2. 2020 v 19 hodin

Drum and bass poslechovka, tančit 
samozřejmě půjde také.
Vstupné: 50 Kč
Orlová-Lutyně, klub Futra
777 988 786, www.futra.cz

24. 2. 2020 v 9 hodin

Přístupno veřejnosti.
Pořádá město Orlová.
Orlová-Lutyně, DKMO, velký sál

25. 2. 2020  

Přijďte se i vy s dětmi zasmát, zatančit a 
zasoutěžit v maskách.
Zájemci hlaste se a zapište přímo v 
Bejbáčku.
Kapacita je omezena a pro děti chceme 
připravit balíčky a odměny.
Orlová-Lutyně, Bejbáček
t u m o v a @ d d m - o r l o v a . c z ,  
www.bejbacek.cz

25. 2. 2020 v 16 hodin

3. přednáška letního semestru – 
Přečerpávací elektrárna Dlouhé stráně
Městská  knihovna  Or lová  ve  
spolupráci s Jiřím Čaputou, lektorem 
VŠB, Ostravského muzea aj., pořádá 
letní semestr akademie třetího věku.
Cena za semestr: 300 Kč, studium je 
určeno pro posluchače +55 let.
Přihlášky jsou k dispozici ve studovně.
Orlová-Lutyně, MěK, přednáškový sál

596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

26. 2. 2020 ve 14 hodin

Knižní novinky
Srdečně zveme na tradiční setkávání 
seniorů. Tentokrát se podíváme na 
knižní novinky. 
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, MěK, přednáškový sál 
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

26. 2. 2020 v 16 hodin

Sama sobě vizážistkou…
Přijďte se naučit, jak správně pečovat o 
pleť a jak se správně a krásně nalíčit.
Nechat se inspirovat a naučit se starat o 
sebe, dozvědět se více o trendovém 
líčení na zimní a plesovou sezónu 2020, 
novinky a zkoušení make-upu 
budoucnosti.
REZERVUJTE si místo na FB či email.
POZOR! Počet míst je limitován na 5 
účastnic na kurz z důvodu indivi-
duálního přístupu.
Orlová-Lutyně, Bejbáček

www.bejbacek.cz

28. 2. 2020 v 19 hodin

Divadelní představení Těšínského 
divadla – česká scéna
AGATHA CHRISTIE, KEN LUDWIG
Slavný Belgičan s knírkem, nejlepší 
detektiv všech dob Hercule Poirot, 
tentokrát napne své malé šedé buňky 
mozkové na divadelních prknech. 
Nejslavnější příběh Agathy Christie se 
dočkal první divadelní adaptace a 
přináší vše, na co se čtenáři a diváci 
těší. Hercule Poirot i tentokrát řeší 
záhadnou vraždu v luxusním vlaku, kde 
se odehrálo až příliš mnoho náhod, a 
opět bude muset rozkrýt i záhadu 
tajemného průvodčího. Vražda v Orient 
expresu je 85 let starý detektivní 
román, který bývá považován za 
nejoblíbenější dílo z pera Agathy 
Christie. Autor divadelní adaptace, 
známý britský komediograf Ken 
Ludwig, uchoval hlavní dějovou linii 
bez větších změn, snížil však počet 
hlavních postav, čímž výrazně usnadnil 
práci inscenátorům i publiku. Dialogy 
jsou napsány velmi svižně a jsou plné 
humoru.
Prodej vstupenek pro širokou veřejnost 

SETKÁVÁNÍ SENIORŮ

KURZ LÍČENÍ S MARY KAY 
V BEJBÁČKU

VRAŽDA V ORIENT EXPRESU 

tumova@ddm-orlova.cz,

(pokračování ze str. 13)

mailto:tumova@ddm-orlova.cz,
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v pokladně DKMO pouze 1 hodinu 
před představením. 
Vstupné: 200 Kč, studenti 180 Kč
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál
596 511 661, www.dkorlova.cz 

29. 2. 2020 v 19 hodin

 
K tanci hraje skupina Duo Wega s 
hostem – Katapult revival. Ples nejen 
pro motorkáře.
Welcome drink, malé občerstvení na 
stolech, nealko, večeře, tombola a 
překvapení.
Vstupné: 600 Kč, v předprodeji na 
recepci DKMO nebo u pořadatele 
– 601 509 980.
Pořádá: Yamaha Star Czech Republic, 
z. s.
Orlová-Lutyně, DKMO
596 511 661, www.dkorlova.cz

29. 2. 2020 v 19 hodin
VEGANSKÁ VEČEŘE 
Chceš se pochlubit svým kulinářským 
uměním? Nebo jen vyzkoušet? Tento 
den máš možnost!
Orlová-Lutyně, klub Futra
777 988 786, www.futra.cz

Do 28. 2. 2020

Výstava o sladkých pokrmech, 
převážně pečivu, moučnících a 
cukroví, které připravovaly naše 
babičky a maminky. Nabízí nejen 
inspiraci pro obohacení kulinářského 
umění o další druhy, ale snaží se 
podnítit k zamyšlení nad významem 
těchto pokrmů v naší kultuře. 
Zprostředkovává návody na přípravu 
jednotlivých výrobků a seznamuje s 
kuchyňským nádobím a náčiním, jež 
bylo pro přípravu a servírování pokrmů 
rovněž velice důležité. 
Vstupné: www.muzeumct.cz
Orlová-Lutyně, Výstavní síň Orlová
596 531 205, orlova@muzeumct.cz

Do 31. 8. 2020

III. ročník soutěže o nejaktivnějšího 
dětského čtenáře
Úkolem lovce bude přečíst knihu a 
odpovědět správně na přiřazené otázky. 
Za každou přečtenou knihu dostane 
čtenář perlu.
Soutěž je určena pro čtenáře do 15 let. 

TRADIČNÍ 
MOTORKÁŘSKÝ PLES

SLADKÉ POKUŠENÍ

LOVCI PEREL

Zapojit se můžete kdykoliv.
Orlová-Lutyně, MěK, oddělení pro děti 
a mládež
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

30. 1. až 3. 3. 2020

Orlová-Lutyně, MěK, mini galerie na 
schodišti a ve studovně
596 511 306, www.knihovna-orlova.cz

3. 3. 2020  

Dopoledne - Sraz před Bejbáčkem v 
8:45 hodin.
Odpoledne - Sraz před Bejbáčkem v 
15:20 hodin.
Budeme pozorovat různá terarijní 
zvířátka, hady a papoušky, křečky, 
veverky, králíčky a činčily a popo-
vídáme si o přírodě s Adamem Burou.             
S sebou: suché pečivo, mrkvičky, 
jablíčka, listí od kedlubny, ovoce a 
zeleninu ke krmení.
Orlová-Lutyně, DDM
t u m o v a @ d d m - o r l o v a . c z ,  
www.bejbacek.cz

6. 3. 2020 v 19 hodin

Taneční večer určen všem milovníkům 
společenského tance.  
Pořádá DKMO a manželé Jaglarzovi.
Vstupné: 150 Kč, prodej vstupenek na 
místě v den konání.
Orlová-Lutyně, DKMO, velký sál
596 511 661, www.dkorlova.cz 
   
12. 3. 2020 v 19 hodin            

Koncerty mužského tria OPERA 
GENTLEMEN. Tři krásné mužské 
hlasy, světoznámý repertoár a skvělé 
provedení. To je deviza pořadu, který 
nese název „TŘI TENOŘI“.
Obsazení – alternace:
Juraj Nociar - tenor Opera Mo-
ravskoslezského divadla Opava 
Jozef Brindzák - tenor Národního 
divadla Praha 
Ján Kostelanský - tenor Pražský 
filharmonický sbor 
Miloslav Pelikán - tenor Pražský 
filharmonický sbor
Klavírní doprovod - Lenka Navrá-
tilová, v alternaci Ahmad Jaffar Hedar
Vstupné: 190 Kč, v předprodeji na 

VÝSTAVA ŽÁKŮ 
ZŠ U STUDÁNKY

PŘIPRAVUJEME:

POJĎTE S NÁMI ZA  ZVÍŘÁTKY

TANČÍRNA 

TŘI TENOŘI 

r e c e p c i  D K M O  a  o n l i n e  n a  
www.dkorlova.cz
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál
596 511 661, www.dkorlova.cz 

31. 3. 2020 v 19 hodin

Divadelní představení 
Francouzská komedie o tom, jak se 
profesionální zabiják stane obětí 
sebevraha.
Když se setká nekompromisní nájemný 
zabiják s nesmělým ztroskotancem, 
který se snaží spáchat sebevraždu, 
může to na první pohled vypadat, jako 
snadná práce. Opak je však pravdou… 
Precizně připravenou akci mu však 
začne narušovat dotěrný soused z 
vedlejšího hotelového pokoje François 
Pignon. Postavy a obsazení:
François Pignon: Miroslav Vladyka
Ralph Milan: Filip Blažek
doktor Wolf: Michal Slaný
Louise: Alžbeta Stanková
číšník Vincent: Zdeněk Rohlíček 
policista Alain: Pavel Dvořák      
Vs tupné :  450  Kč ,  i n fo rmace                              
o předprodeji na www.dkorlova.cz
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál
596 511 661, www.dkorlova.cz 

Sestavilo a vydává Městské 
informační centrum.
Pořadatelé jednotlivých akcí 
si vyhrazují právo na změnu. 
MIC za případné změny neručí.
Materiály zasílejte 
na email mic@knihovna-orlova.cz
Uzávěrka na březen 2019 
– sobota 15. 2. 2020

CHLAP NA ZABITÍ 

(pokračování ze str. 16)
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

VZPOMÍNKAVZPOMÍNKA

S bolestí v srdci oznamujeme všem přá-
telům a známým smutnou zprávu, 
že nás opustila naše drahá 

 
Její srdce dotlouklo 8. ledna 2020 ve věku 
92 let. Nikdy nezapomeneme. 
Zarmoucená rodina.

paní Růžena SMIEJOVÁ.

Kdo Tě měl rád, nezapomene. 
Kdo Tě znal, ten vzpomene.

pan Erich VEČEREK. 

Dne 23. ledna 2020 uplynulo patnáct let, 
kdy nás opustil náš nejdražší manžel, 
tatínek, dědeček, pradědeček a tchán 

S láskou a úctou vzpomínají manželka 
Daniela, děti Pavla a Václav s rodinami. 

VZPOMÍNKAVZPOMÍNKA

Poslední sbohem jsi nám nestačila dát, 
zaplakal každý, kdo Tě měl moc rád. Už 

jen kytičku na hrob můžeme Ti dát, 
chviličku postát a tiše vzpomínat.

paní Květoslavy OKAPOVÉ. 

Dne 21. ledna jsme vzpomněli 7. smutné 
výročí tragického úmrtí naší 
drahé maminky 

S láskou a úctou vzpomínají dcery Milada 
a Helena s rodinami.

Jak těžko je u hrobu stát a jen 
vzpomínat.

paní Aleny BIALOŇOVÉ.

Dne 8. února vzpomeneme nedožité 
77. narozeniny 

 
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou 
manžel, dcera, vnukové s rodinami.

VZPOMÍNKA

VZPOMÍNKA

Jsi stále s námi, i když tady právě nejsi. 

pan Miroslav BOHÁČ 
Dne 3. února uplyne 5 let, kdy od nás odešel 

a dne 22. dubna vzpomeneme jeho nedožité 
65. narozeniny. Stále vzpomínají manželka 
Ludmila, dcera Mirka, syn Marcel s De-
nisou, vnoučata Erik, Heidi a Natálka.

Prázdný a smutný je domov, 
tak těžko v něm bez Tebe žít.

pana Petra VĚČORKA. 

Dne 31. ledna vzpomínáme nedožité 
80. narozeniny 

S láskou vzpomíná manželka Jarka, synové 
Petr, Ivan a Aleš s rodinami, bratr Evžen 
s rodinou a sestra Táňa s rodinou.

VZPOMÍNKA

VZPOMÍNKA

To, že čas rány hojí, je jenom pouhé 
zdání, stále v srdci velká bolest 

a tiché vzpomínání.

paní Eva MARŠÁLKOVÁ.

Už je to 6 let, co nás 2. února opustila naše 
milovaná maminka, babička a prababička 

 
Věnujte jí společně s námi tichou 
vzpomínku. Za celou rodinu dcera Jana.

Děkuji všem příbuzným, přátelům a 
známým za účast a květinové dary na 
posledním rozloučení s mým manželem, 

Dále děkuji za všechny projevy soustrasti a 
za podporu v  uplynulých dnech. 
 Věra Kamrlová

panem  Ladislavem  Kamrlou. 

 V uplynulých týdnech se vydali na společnou cestu 
životem tito snoubenci:

David Minarčík a Veronika Svobodová 
(Orlová a Havířov),

 Ludovít Slepčík a Dagmar Žigová 
(oba Orlová), 

Petr Golasovský a Marie Babiszová 
(oba Orlová). 

                                                                      
                                                                     Blahopřejeme.
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Dovolujeme si Vám oznámit, že 
 je přestěhována do nových 

prostor v rámci Polikliniky Nemocnice Orlová, vedle 
Zdravotnické záchranné služby, -1. patro. Ambulance 
rozšířila spektrum  výkonů, poskytuje komplexní 
odbornou plicní péči, včetně komplexního plicního 
vyšetření, dispenzarizaci a léčbu chronických i akutních 
plicních onemocnění.

             Masarykova třída 900
              735 14 Orlová Lutyně

  608 842 989
     www.plicni-orlova.cz

ordinace@plicni-orlova.cz

 
Po:   7.00 - 12.00      12.00 - 14.00 (pro zvané)
Út:    7.00 - 12.00      12.00 - 14.00 (pro zvané)
St:    7.00 - 11.30   
Čt:    7.00 - 12.00    12.00 - 14.00 (pro zvané)
Pá:   7.00 - 11.30 (pro zvané)

plicní ambulance 
MUDr. Radoslava Alexy

Adresa: 

Telefon: 
Web:
 Email: 

Ordinační hodiny:

  knihy, gramofonové desky a také 
vše o spiritismu!! Platba ihned – platí stále. Antikvariát. Tel. 
739 111 220.

 
 starou vzduchovku. Tel.: 604 107 708.

uVYKUPUJEME

uKOUPÍM

u 

u 

Na Větrné hůrce

VYKUPUJEME

 - prodej nové dětské 
obuvi a oblečení. Otevřeno: Po,Út,Čt,Pá 14.00-
16.30, Středa-ZAVŘENO. Po domluvě i mimo 
otvírací dobu. Jarošovická 391, Rychvald, mob. 
737 928 349.

 různé starožitnosti, staré věci, i 
poškozené, případně celé pozůstalosti. PLATÍME 
HOTOVĚ, přijedeme. Děkujeme za nabídku. Tel.: 602 796 
422.

INZERCE
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Je to přesně tak. Již druhým 
rokem po sobě přebírají 
orlovské ženy korunku MISS 
KARVINSKO. Soutěži, která 
není jen o ženské kráse, ale 
převážně o šarmu, vtipu a 
osobnosti.

Letos proběhl již osmý 
ročník této prestižní soutěže a 
z celkových čtyř castingů 
nakonec vzešlo patnáct  
finalistek. Mezi nimi i tři 
Orlovanky: Šárka Šándriková, 
Katarína Ježíšková a Lada 
Stuchlíková. Tři krásné a 
usměvavé ženy sebraly  
odvahu, a šly zkusit štěstí pod 
vlajkou města Orlová.

Titul MISS KARVINSKO 
2018 získala loni rovněž 
Orlovačka, a sice Monika 
Szlaurová.  A mohu j iž  
prozradit, že tento titul v 
Orlové zůstává i letos - 
korunku MISS si z galavečera, 
který se odehrával 20. prosince 
v karvinském domě kultury, 
odnesla čtyřicetiletá ošetřo-
vatelka Šárka Šándriková, 
která v soutěži získala i titul 
MISS SYMPATIE. 

• Šárko, jak se teď 
vlastně cítíte? Jste nově 
zvolenou MISS Karvinsko. 

Jaké byly vaše první 
pocity, když jste zaslechla své 
jméno a šla jste si pro 
korunku? 

„Po vyslovení mého čísla a 
jména se mi na okamžik 
zastavil dech a nemohla jsem 
uvěřit vlastním uším, že novou 
Miss Karvinsko 2019 jsem já… 
byl to pro mne šok, ale 
nádherný. Zvlášť, když před 
vyhlášením oficiálních výsled-
ků byl vyhlášen titul Miss 
SYMPATIE, v němž rovněž 
zaznělo moje jméno“.

• A jak to vidíte nyní? 
Změnila vás ta soutěž? 
Inspirovala k něčemu? Nebo, 
to berete jako takové 
jednorázové zpestření ? 
života a říkáte si, tak - a teď 
zase zpátky z té krásné 
pohádky do reality? 

„Pár týdnů po vítězství 
mohu říci, že jsem to stále já, 
stojím nohama pevně na zemi a 
cítím se silnější. Otevřely se mi 
nové možnosti tak trochu v 
oblasti modelingu.“

• Co přátelé, kole-
gové, rodina. Jak oni vnímají 
tento váš  životní úspěch? 

„Mí přátelé ve mně věřili a 
přáli mi úspěch, rodina mne 
velmi podporovala, nejvíce 
moje děti Adélka s Danečkem a 
přítelem Pavlem, kteří mi po 
celou soutěž a hlavně ve finále 
drželi palce a stáli při mně.“

• Tahle výhra není jen 
úspěch pro vás, ale já to 
vnímám i tak, že je to úspěch 
i pro naše město. Tvrdím, že 
tady máme spoustu šikov-
ných a nadaných lidi, a že se 

opravdu nemáme za co 
stydět.  Že ty úspěchy našich 
občanů jsou fajn - a mělo by 
se o nich mluvit, měli by-
chom takové lidi podpo-
rovat. Jak to vidíte vy? Máte 
trochu i ten pocit, že jste 
vlastně reprezentovala Orlo-
vou? Že jste jí přidala nějaké 
ty plusové body?

„Jistě, byla jsem hrdá na 
to, že mohu reprezentovat své 
rodné město a musím zmínit, že 
i loňský ročník soutěže Miss 
Karvinsko vyhrála taktéž žena 
z Orlové MONIKA SZLAU-
ROVÁ. Orlová je opravdu 
městem šikovných a nadaných 
lidí.“

• Když navážu na tu 
předchozí otázku. Co pro vás 
vlastně Orlová jako město 
znamená? Jak byste ohod-
notila město, které jste 
úspěšně reprezentovala v 
soutěži MISS Karvinsko? 

„Žiji ve městě Orlová od 

narození, mám hezké vzpo-
mínky spojené s mou základní 
školou, kroužky v domě dětí a 
přátelství, která fungují 
dodnes. Bohužel musím zmínit 
i skutečnosti, které mne mrzí a 
trápí. Jako je např. zrušení 
naší nemocnice.“

• Vraťme se k soutěži. 
Kolik času vám zabrala 
příprava? Dalo se to zvlád-
nout v rámci svých běžných 
povinností? Myslím tím 
práci, rodinu, koníčky…

„Příprava na soutěž mi 
zabrala opravdu spoustu času. 

Účast v soutěži jsem nebrala 
na lehkou váhu. Musím velmi 
poděkovat mému zaměstna-
vateli, který mi vyšel v mnoha 
ohledech vstříc. Samozřejmě 
dík patří i lidem, kteří mi 
pomáhali během soutěže, ať už 
s volnou disciplínou, s kostý-
my, choreografií atd.“

• Měla jste v průběhu 
soutěže nějakou motivaci? 
Nějaký motor, který by vám 
promlouval do duše a říkal: 
makej, a tohle ještě doladit 
třeba, a to není dobré - to 
musím zlepšit…nebo jste 
hledala nějaké rady, tipy na 
úspěch od přátel či rodiny?

„Mou největší motivací 
bylo přání mé babičky, která již 
není mezi námi. Chtěla, abych 
šla za svým dětským snem a 
zúčastnila se soutěže krásy.“

*Byla jste hodně ner-
vózní? Co pro vás bylo na 

celé soutěži nejtěžší a proč? 
?Nenapadaly vás třeba 
takové ty klasické hlasy, typu 
- já to nedám… nebo 
naopak? 

„Nebyla jsem nervózní, ba 
naopak, ať už šlo o rozhovor s 
moderátorem, módní pře-
hlídku či volnou disciplínu. 
Vše jsem si naplno užívala. Co 
bylo pro mne na celé soutěži 
nejtěžší? Čekání na výsledek.“

• V našem prvním 
článku jste se nám moc 
nepředstavila. Zkusme to 
tedy napravit. Kde pra-
cujete, jaké máte koníčky a 
vůbec plány do budoucna? 

„Po ukončení studia na 
střední škole jsem se plně 
začala věnovat oboru ošetřo-
vatelství, ve kterém působím 
dodnes v domově Vesna. Po 
celých 18 let v přímé péči 
sleduji, jak moc je důležité, aby 
ti, o které pečujeme, nenabyli 
pocitu, že jsou pro ostatní již 
nepotřební a zbyteční. Mou 
celoživotní láskou se staly 
knihy a tanec. A co plánuji do 
budoucna? Užívat si každou 
společnou chvíli se svými 
dětmi.“

• Z fotografie, kterou 
jste nám zaslala, jste jako tři 
nerozlučně kamarádky. 
Předpokládám, že v průběhu 
soutěže vzniklo nejedno 
přátelství. Je to tak? 

„Ano, máte pravdu, v 
průběhu soutěže vzniklo 
nejedno hezké přátelství.

A co říci na závěr? Je 
velmi příjemné psát o 
úspěších, jejichž tvůrci jsou 
občané našeho města. Všem 
účastnicím této soutěže patří 
samozřejmě zasloužená 
poklona a dík, protože to jsou 
právě oni, kteří pomáhají 
vnášet to pozitivní světlo do 
našeho města. Pevně věřím, 
že obě dámy, jak paní 
Monika, tak paní Šárka, jsou 
dostatečnou inspirací k 
tomu, aby ten další ročník 
soutěže MISS KARVINSKO 
přilákal nové tváře, a to 
nejen z našeho města.

       Připravil: Petr Drozdík

Orlová se už podruhé může pyšnit titulem MISS KARVINSKO
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Nejlepší junioři si o tituly a medaile z Mistrovství ČR 
zahráli v Orlové. V půli prosince zdejší klub TJ Orlová-
Lutyně, z.s. pořádal MČR kategorie U19. Mezi nejlepšími 
juniory nechyběla ani čtveřice našich hráčů – Tallulah Van 
Coppenolle, Nela Němcová, Adam Twardzik a Lukáš 
Franek.

Titul Mistryně ČR vybojovala Tallulah Van Coppenolle 
ve dvouhře, kdy ve čtyřech zápasech neztratila ani set a ve 
finále porazila jednoznačně Soňu Hořínkovou 21:10, 21:9.  
Pěkné 5.-8. místo získala v mixu s Janem Janoštíkem, kdy v 
zápase o postup do semifinále podlehli pozdějším vítězům 
Lucii Krpatové a Vítu Kulíškovi.

Nela Němcová se stala vícemistryní ve čtyřhře a mixu. Ve 
čtyřhře s Kateřinou Mikelovou bez problémů prošly až do 
finále. Tam nestačily na věčné soupeřky Lucii Krpatovou a 
Kateřinu Zuzákovou. S mixovým partnerem Václavem 
Palánem to byla trnitá cesta do finále. Ve čtvrtfinále byla 
Nela s Vaškem 2 body od vyřazení, kdy ve 3. setu prohrávali 
16:19 s Adamem Ehmem a Kateřinou Valentovou. Šňůrou 
pěti bodů však zápas otočili a po setech 24:22, 20:22 a 21:19 
postoupili do semifinále. Semifinále zvládli na 2 sety a ve 
finále předvedli svůj dosud nejlepší výkon, ale ani ten 
nestačil na titul. Třísetový souboj vysokých mixových 
kvalit, trvající 52 minut, po setech 21:14, 17:21 a 17:21, 
vyzněl pro soupeře -  Lucii Krpatovou a Víta Kulíška.

Další dva naši hráči Lukáš Franek i Adam Twardzik na 
medailové umístění nedosáhli. Za zmínku stojí zápas Adama 
Twardzika ve 2. kole dvouhry, ve kterém podlehl 
pozdějšímu semifinalistovi Martinu Slívovi z BK 
Kopřivnice ve třech setech 21:19, 12:21 a 19:21.

MČR kategorie U13 pořádal SK badmintonu Český 
Krumlov. Na toto mistrovství se kvalifikovala naše jediná 
hráčka Tereza Czajová, a to do všech tří disciplín. Svou první 
mistrovskou medaili získala ve čtyřhře. Se svou 
spoluhráčkou Barborou Bouberlovou, se staly 
vicemistryněmi ČR, kdy ve finále nestačily na vítězný pár 
Barbora Bursová, Karolína Kalkušová, po setech 12:21 a 
15:21. 

Po zisku zlata z MČR družstev dorostu z Brna, další 
velký úspěch pro badmintonový klub TJ Orlová-Lutyně, z. s. 
a reprezentaci jak klubu, tak města Orlová.

Celkově shrnuto: 1 x titul MISTRYNĚ ČR a 3 x stříbro. 
Medailistům gratulujeme. 

Výsledky na stránkách tournamentsoftware i ČBaS, 
streem ze zápasů na stránkách  ČBas.                           -RN- 

Velký úspěch orlovských badmintonistů na MČR 
v Orlové i Českém Krumlově

Začátek roku se v průběhu dvaceti předešlých let stal 
časem tříkrálového koledování, spojeného se sbírkou pro 
potřeby lidí v nouzi u nás i ve světě. Koledníčci v sobotu 4. 
ledna přinesli do našich domovů požehnání a zprávu o 
narození spasitele. Charita Bohumín, která v naší oblasti 
sbírku zajišťuje, vypravila celkem 93 koledujících skupinek. 

Dárci v Orlové přispěli do osmnácti zapečetěných 
pokladniček částkou 93 346 Kč, což je částka vyšší než v 
loňském roce (vloni koledníčci vykoledovali částku 70 789 
Kč). V tomto roce jsme v rámci Tříkrálové sbírky 2020 
vykoledovali celkem částku 502 737 Kč (vloni to byla částka 
477 367 Kč).

Prostředky (65 % z vykoledované částky) budou použity 
podle předem schválených záměrů na vytvoření zahrady v 
novém Charitním domě sv. Kláry a budou pořízeny altány 
pro klienty domova pro seniory a odlehčovací služby. Dále 
prostředky z letošní sbírky využijeme na podporu provozu 
Denního centra pro osoby bez přístřeší. 

Zbývá ještě doplnit, že 35 % výtěžku Tříkrálové sbírky 
bude použito na celostátní úrovni, především k financování 
humanitární pomoci Charity do zahraničí (Ukrajina a 
Moldávie) a jako fond pro pomoc při nepředvídaných 
událostech (např. povodně).

Charita Bohumín děkuje:
*všem dárcům, kteří podle svých možností přispěli do 

kasiček tří králů. Každý příspěvek, i ten nejmenší, je pro nás 
výrazem nejen solidarity s lidmi v nouzi, ale také důvěry, že 
každá koruna darovaná Charitě přijde tam, kde může 
pomáhat a sloužit. A této důvěry si vážíme nejvíce.

*všem koledníkům, vedoucím skupinek, těm, kdo 
vytvářeli koledníkům zázemí (např. připravili čaj, 
občerstvení), kdo jakkoliv organizačně nebo technicky 
pomáhali. Jejich obětavost a ochota přiložit ruku k dobrému 
dílu je prvním předpokladem této sbírky – a dosud nikdy 
nezklamali.

*koordinátorce Tříkrálové sbírky v Orlové Heleně 
Mališové za spolupráci při zabezpečení sbírky. Bez ní by 
sbírka neprobíhala každý rok tak příjemně a úspěšně.

*pracovníkům křesťanského sdružení YMCA Orlová za 
velkou snahu a ochotu podílet se na této sbírce, při které 
pomáhají již 10 let.

Informace o celé Tříkrálové sbírce naleznete na 
www.bohumin.charita.cz. 

TŘI KRÁLOVÉ LETOS SLAVÍ 
DVACÁTÉ NAROZENINY 
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Letošní ročník byl roz-
dělený na dvě části, ta první 
na ledu a suchém asfaltu - a 
druhá na sněhu.

Po startu všechny pře-
kvapil Vítek Otevřel, který 
vypálil jak raketa a u 
lanového centra měl tři 
minuty náskok.

Jinak byl závod do své 
poloviny velmi vyrovnaný 
ve všech kategoriích. Naše 
ženská závodnická skupina 
si vedla velmi dobře. Ob-
hájkyně celkového vítězství 
Barča Cichá běžela v 
těsném závěsu za vynikající 
Petrou Ševčíkovou a dvo-
jice Radka Bukovská s Elen 
Šimonovou vedly kategorii 
dvojic žen. 

Ukázalo se, jaké blbosti 
mohou závod rozhodnout. 
Třeba špatné ponožky, což 
se stalo naší Barči. Po třetím 
okruhu musela Barča boj o 
obhajobu vítězství ukončit 
kvůli špatným ponožkám.

Zato naše druhé želízko 
v ohni bojovalo jako lvice, a 
i když ho jedna mladší 
dvojice předběhla o pou-
hých 12 minut, výkonem 14 
okruhů, téměř 170 km, 
získalo druhé místo celkově 
a suverénní první místo v 
kategorii.

Mezi muži zvítězil To-
máš Štverák - 13,5 okruhů, 
mužská dvojice Najvert - 
Žákovský - 17 okruhů a ve 
smíšence Holoubková - 
Chrobák - 16 okruhů.

Královnou LH24 2020 
se stala Petra Ševčíková s 
12ti okruhy za 22 hodin a 27 
minut, čímž vytvořila nový 
ženský rekord.  

             Luděk Sedláček

Má vaše dítě astma, dermorespirační 
syndrom, časté infekty horních cest 
dýchacích, obezitu, skoliózu, nemoci 
svalové a kosterní soustavy?  Pakliže ano, 
neváhejte a využijte naší nabídky!

Město Orlová ve spolupráci s Moravsko-
slezským sanatoriem v Metylovicích 
připravilo pro vaše děti léčebné pobyty. Děti 
si tam zacvičí pod dohledem fyzioterapeutů, 
navštíví bazén, Whirlpool, solnou jeskyni, 
saunu, denně inhalují Vincentku. Ve volném 
čase podnikají výlety do přírody. 

Termín pro orlovské děti je od 29. února 
do 28. března 2020. Určitě vás zajímá, jak je 
to s úhradou. Léčba dětí je zcela hrazena z 
veřejného zdravotního pojištění. Do šesti let 
je možný pobyt dítěte s doprovodem, lze se i 
vystřídat. Hradí se pouze poplatek 50 
Kč/den dohromady pro dítě a doprovod. V 
ceně jsou kulturní akce, spotřební zboží, wi-
fi a televize. Dopravu organizuje hromadně 
a současně hradí město Orlová.

V případě dětí do šesti 
let, se musíte nahlásit Ing. 
Sniegoňové na odboru 
městských f inancí  a  
školství Městského úřadu 
Orlová, tel.č.: 596 581 
314, a to nejpozději do 3. 
února 2020. Následně 
navštívit co nejdříve 
dětského lékaře, zda je 
vaše dítě indikováno k 
danému pobytu a k vysta-
vení návrhu do zmíněné 
léčebny. Vypsaný návrh 
podáte co nejdříve na 
příslušnou zdravotní po-
jišťovnu ke schválení. 
Pobyt si rodiče dětí do šesti 

Dvanáctého ledna se v Ostravě uskutečnilo 4. oblastní kolo v barevném minivolejbalu.
Nejpočetněji byla obsazena oranžovočervená skupina. Z 24 družstev se naše děvčata 

umístila takto: Hana Vavříčková a Adriana Majetná získaly první místo, Anna Bystrická a 
Karolína Klajmanová byly třetí. Na pátém místě skončilo družstvo ve složení Nela Sikorová, 

Nikol Smolíková a Sára Sabolová.
V zelené skupině rovněž společně s chlapci 

startovaly Adriana a Daniela Norkovy. 4.místo 
z osmi družstev je pro děvčata úspěchem.

Všem děvčatům blahopřejeme a těšíme se 
na jejich start v šestkovém volejbalu.

Moc děkujeme rodičům, že umožnili 
děvčatům účast na turnaji a děti doprovázejí. 
Rovněž děkujeme Ing. Světlaně Majetné za 
organizaci celé skupiny dětí.

                                                                            
  Jiří Drobek, předseda SK Slezan Orlová

MÁME ZA SEBOU 
DALŠÍ ROČNÍK 
Lh24 

NEJMLADŠÍ ŽÁKYNĚ SLEZANU ORLOVÁ STÁLE LEPŠÍ

MĚSTO PŘICHÁZÍ S OZDRAVNÝMI POBYTY PRO ORLOVSKÉ DĚTI

let zarezervují na tel.č.: 731 504 473 u p. 
Malinové, e-mail: 
vlasta. malinova@olum.cz, www.olum.cz. 

Pokud máte děti ve věku od 6 do 18 let, 
tak termín pobytu je stejný, jako pro malá 
dítka, nicméně léčebna během pobytu 
zajišťuje výuku v plném rozsahu od 1. do 9. 
ročníku základní školy, v moderně 
vybavených učebnách, včetně výuky cizích 
jazyků. Docházka dětí se započítává, takže 
nemají absenci. 

I pro rodiče těchto starších dětí platí, že 
se musí nahlásit na úřadě u Ing. Sniegoňové, 
zajít k lékaři a na zdravotní pojišťovnu pro 
schválení. Jiný je ale kontakt pro rezervaci 
přímo v léčebně. Starší děti má na starost p. 
Hamrlová, tel.č.: 733 190 215, e-mail: 
hana.hamrlova@olum.cz, www.olum.cz.

Milí rodiče, neváhejte a mají-li vaše děti 
zdravotní problémy, přihlaste je na tento 
ozdravný pobyt. Přispějete tak ke zlepšení 
jejich zdravotního stavu.                          -r-
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V neděli 26.01.2020 se ve 
sportovní hale GOA Orlová 
uskutečnil mezinárodní turnaj 
desetiletých hráčů baseballu 
s účastí polského týmu Rawa 
Katowice. Pořádání turnaje se 
ujal oddíl baseballu Městského 
sportovního klubu Orlová  za 
podpory oblastního pracoviště 
Východ České baseballové 
asociace.
Do turnaje bylo přihlášeno 
celkem 5 týmů - Arrows 
Ostrava, MSK Snails Orlová, 
Klasik Frýdek – Místek, Hit 
Opava a Rawa Katowice. 

    Na palubovce sportovní haly 
se celkem odehrálo 10 vzá-
jemných zápasů. A jak se vedlo 
našim malým baseballistům ve 
žlutočerných dresech? První 
zápas proti Arrows Ostrava 
skončil po chybě v obraně 
prohrou 3 : 2, ale pak již při-
cházela samá pozitiva. Vý-
borná práce v obraně a kvalitní 
výkon na pálce přinesl tři 
vyhrané zápasy s výsledky: 
Rawa Katowice – Snails 5 : 4, 
Hit Opava – Snails 2 : 4, Snails 
– Klasik FM 7 : 2. V konečném 
pořadí turnaje obsadila Orlová 
krásné 2. místo.

    Závěrečné hodnocení turnaje 

z pohledu hlavního trenéra je 

veskrze pozitivní. Poctivá 

tréninková příprava přináší 

odměnu v podobě vyhraných 

zápasů. Progres ve všech 

baseballových dovednostech 

vidíme u všech hráčů. Jen 

neusnout na vavřínech, ještě 

nás čekají dvě neodehraná kola 

Zimní ligy v kategorii U11, 

celkem 5 zápasů. Věříme, že 

navážeme na tento úspěšný 

turnaj.

  Líbí se vašemu dítěti 
baseball? Přijdte se podívat na 
tréninky přípravky každé úterý 
a čtvrtek od 15:30 v tě-
locvičnách ZŠ Ke Studánce 
1050. Celý měsíc je u nás na 
zkoušku zdarma vybavení od 
klubu. Naši sportovci zažijí 
h o d n ě  z á b a v y,  t ý m o v é  
spolupráce,  soustředění,  
táborů, turnajů a zápasů. 
BASEBALL 
– www.msk-orlova.cz
                        Pavel Novotný
                        vedoucí oddílu 

Navazujeme na úspěšné sportovní tábory v minulého roku. A letos hned 
v 9 turnusech po dobu celých prázdnin! Děti budeme učit, nebo zdokonalovat ve 
všech sportovních disciplínách působících v MSK, a to ve fotbale, hokeji, 
baseballu, vyzkoušejí si letní biatlon, turistiku a také naši atletiku. Současně 
budeme navštěvovat krytý bazén pro zdokonalení kondice nebo nacvičení 
nejlepšího skluzu v tobogánu. Nebudeme jen běhat po hřištích, ale odpočineme 
si také u deskových her, nebo s knihou. Vyrazíme také na výšlap za přírodou do 
našeho okolí. Po celou dobu bude zajištěný dostatečný pitný režim, každý den 
oběd a svačinka, nebude chybět pojištění. Tábory jsou určené primárně pro 
holky a kluky ve věku 6 – 12 let, ale není problém se domluvit na výjimce.
více informací a přihlášku najdete na www.msk-orlova.cz
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